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Ptuj o ustanovitvi Ptuj o ustanovitvi 
pokrajinpokrajin

Praznični december  Praznični december  
vabi v mestovabi v mesto

Svet za invalide skrbi Svet za invalide skrbi 
za ranljive skupineza ranljive skupine



Mestna občina Ptuj in četrtne skupnosti vabijo vse predšolske 
otroke, rojene med 1. 1. 2014 in 31. 12. 2018, s stalnim prebi-
vališčem v Mestni občini Ptuj, na novoletno obdarovanje. Starši, 
katerih otroci obiskujejo Vrtec Ptuj, prevzamejo vabilo pri svojih 
vzgojiteljicah. Otroke, ki ne obiskujejo Vrtca Ptuj, starši prijavijo 
in prevzamejo vabilo na Mestni občini Ptuj, pri Janji Greifoner, 
tel. 02 748 29 72, e-pošta: janja.greifoner@ptuj.si, v času ura-
dnih ur od 2. 12. 2019 dalje. Otroci naj na predstavo prinesejo 
kuponček za prevzem darila, ki ga bodo prejeli ob vabilu.

9. 12. 2019: ČS Center (v OŠ Olge Meglič ob 16.30 in 17.30), 
Breg - Turnišče (Dom krajanov Breg ob 16.30 in 17.30) in 
Spuhlja (večnamenska dvorana ob 16.30).

10. 12. 2019: Ljudski vrt (jedilnica OŠ Ljudski vrt ob 16.30 
in 17.30), Breg - Turnišče (Dom krajanov Turnišče ob 
16.30) in Rogoznica (Dom krajanov Rogoznica ob 16.30 in 
17.30).

Predstave in obisk dedka Mraza po četrtnih skupnostih

Obdarovanje 
predšolskih 
otrok v MO 
Ptuj

11. 12. 2019: ČS Panorama (Dom krajanov Vičava ob 16.30 
in 17.30), Ljudski vrt (jedilnica OŠ Ljudski vrt ob 16.30 in 
17.30) in Rogoznica (Dom krajanov Rogoznica ob 16.30 in 
17.30).

12. 12. 2019: ČS Center (OŠ Olge Meglič ob 16.30), ČS Graje-
na (Dom krajanov Grajena ob 16.30 in 17.30) in Jezero (Dom 
krajanov Budina Brstje ob 16.30 in 17.30)
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UVODNIK

Vsem, ki delujemo na področju dela z invalidi, je dobrodošlo, da občina na-
menja pozornost tudi osebam, ki imajo zaradi invalidnosti prilagojen način 
življenja in na določenih področjih potrebujejo drugačen pristop. Družbeni 
položaj in vloga se oblikujeta skozi vsakodnevno prakso, zato je pomembno, 
da vsem občanom zagotavljamo stalno socialno vključenost, enake možnosti 
in uresničevanje njihovih pravic. Skrb za invalide in ostale osebe s posebni-
mi potrebami mora postati stalnica, pa naj gre za odpravljanje arhitektonskih 
ovir, zagotavljanje možnosti integriranega izobraževanja, dostop do novih 
tehnologij, zdravstvenih in socialnih programov, prostočasnih aktivnosti ter 
raznovrstnih storitev ali za pripravljenost prisluhniti njihovim potrebam in jih 
vključiti v procese spremljanja odločitev, še posebno tistih, ki zadevajo njihove 
pogoje bivanja in dela. 
Invalidi in osebe s posebnimi potrebami včasih potrebujejo več podpore sku-
pnosti, da dosežejo enake življenjske pogoje kot drugi. Na takšno podporo 
ne smemo nikoli gledati kot privilegij, to je človekova pravica. Naša dolžnost 
je nenehno opozarjati, tvorno sodelovati, predvsem pa ozaveščati strukture 
oblasti o pomembnosti udejanjanja in spoštovanja človekovih pravic. 
Kot predsednica Sveta za invalide bi ob 3. decembru, mednarodnem dnevu 
invalidov ter oseb s posebnimi potrebami, želela poudariti, da je namen tega 
dneva, da bi v najširši družbi spodbudili boljše razumevanje problematike, 
povezane z invalidnostjo, s temeljnimi pravicami invalidov in z vključevanjem 
invalidov v družbo. Pomembno je zavedanje, da je invalidna oseba enakoprav-
ni in enakovredni člen družbe, ki lahko prispeva svoje najboljše moči in bogati 
politično, družbeno, gospodarsko in kulturno življenje. Imamo možnost, da s 
svojo prisotnostjo na slovesnosti ob dnevu invalidov pripomoremo k boga-
tenju skupnega življenja, da odstranimo ne le vidne in fizične ovire, temveč 
tudi tiste v nas samih v dojemanju realnosti osebnega in skupnega življenja, v 
katerem ne bo nihče prezrt, nerazumljen, socialno izključen ali celo diskrimi-
niran, ker je drugačen in ima posebne potrebe. Bodite ta dan z nami in delite 
to veselje z vsemi s tistimi, ki jim ta dan veliko pomeni. 

Vključenost v družbo in dostopnost

Darja Dovečar, predsednica Sveta za 

invalide Mestne občine Ptuj
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MESTNA KRONIKA

KOMEMORACIJA V PARKU 
SPOMINOV

ZBORNIK, POSVEČEN 
1950-LETNICI

ŽIVLJENJE NI REZERVNI 
DEL

ZA MANJ ODPADKOV
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Mestna kronika

Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Žalna slovesnost MO Ptuj ob dnevu spo-
mina na mrtve je potekala 30. oktobra 
v Parku spominov. Slavnostni govornik 
na prireditvi je bil Mihael Roškar, vodja 
Javnega sklada za kulturne dejavnosti OI 
Ptuj. V kulturnem programu so nasto-
pili Pihalni orkester Ptuj pod vodstvom 
dirigenta Fredija Simoniča, Mladinski 
pevski zbor Gimnazije Ptuj pod vod-
stvom Ernesta Kokota, Moški pevski 
zbor KUD Rogoznica pod vodstvom Ro-
mana Krajnca in Gledališki studio DPD 
Svoboda Ptuj pod vodstvom režiserke 
prireditve Branke Bezeljak. B. F.

Svetovni dan spomina na žrtve prome-
tnih nesreč je letos potekal pod geslom 

Od 16. do 24. 11. 2019 poteka Evropski 
teden zmanjševanja odpadkov. Skoraj 
13.000 projektom v državah EU se pri-
ključuje tudi MO Ptuj z ozaveščevalno 
akcijo. Vprašanje odpadkov je posledi-
ca zlasti današnje množične potrošnje, 
kjer velja pravilo kupi-uporabi-zavrzi. 
Letos je poudarek na ozaveščanju ter iz-
obraževanju o preprečevanju nastajanja 
odpadkov in njihovi ponovni uporabi. 
MO Ptuj želi s predlogi, ki pripomorejo 
k zmanjšanju količin odpadkov ter niža-
nju javnih in življenjskih stroškov, spod-
buditi aktivnosti na tem področju. D. Z.

V PMPO so izdali novo številko 
muzejskega zbornika, ki je posvečen 
znamenitemu dogodku izpred 1950 let, 
z naslovom »Poetovionem in hiberna 
tertiae decimae legionis convenerant 
LXIX – 69. Zbrali so se v Poetovioni v 
zimski garniziji 13. legije (Tacit, Historiae 
III)«. V njem so objavljeni rezultati dela 
muzejskih kustosov, del pa se navezuje 
na 1950-letno zgodovino mesta. Vsak 
sklop obsega osem člankov. Avtorji so 
strokovnjaki iz ptujskega muzeja in osem 
zunanjih sodelavcev s slovenskih in tujih 
univerz, z inštitutov ter iz Slovenske 
akademije znanosti in umetnosti. Uredil 

ga je Martin Šteiner, obsega 420 strani 
in je izšel v nakladi 500 izvodov. Če ga 
želite prelistati tudi sami, je dostopen v 
PMPO. M. T.

»Življenje ni rezervni del«, na Ptuju smo 
ga že 13. zapovrstjo zaznamovali s prire-
ditvijo 15. 11. v kulturni dvorani Gim-
nazije Ptuj. V kulturnem programu smo 
prisluhnili osebni izpovedi ene od žrtev 
prometnih nesreč, v pesmi in besedi na-
stopajočih iz Vrtca Ptuj, Strojne šole Ptuj 
in Gimnazije Ptuj pa za trenutek umirili 
misli in se zazrli vase. Kot je poudarila 
slavnostna govorka županja Nuška Gaj-
šek, »bi nas morale zgodbe žrtev in teh, 
ki ostanejo za njimi, predramiti iz oto-
pelosti in nas strezniti. Marsikaj lahko 
nadomestimo, a življenja ne moremo.« 
Prireditev so s pesmijo Med iskreni-
mi ljudmi ganljivo sklenili otroci Mla-
dinskega pevskega zbora OŠ Mladika. 
S. K. L.
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OSREDNJA TEMA

Svet za invalide povezuje in vključuje

Občina po meri invalidov

Perspektive

Invalidi morajo imeti v 
družbi enakopraven status
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Nataša Koderman

Svet za invalide je posvetovalno telo županje, ki v mestu 
opozarja na aktualno invalidsko problematiko, sodeluje s 
predlogi pri odpravi arhitektonskih ovir ter preko društev 
organizira kulturne, izobraževalne in športne dogodke. In-
valide je treba obravnavati kot polnopravne državljane in jih 
vključevati v pomembna dogajanja v občini. Odpravljati je 
treba tako grajene kot komunikacijske ovire, za katere ve-
lja, da onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invali-
dov. In ne nazadnje – razvijati je treba za invalide podporno 
okolje, službe in programe. Svet za invalide se trudi obve-
ščati in ozaveščati o pravicah in potrebah invalidov v občini 
in vzpostavlja povezanost med invalidskimi organizacijami. 
Omogoča izmenjavo dobrih praks. Enkrat letno posreduje 
informacijo o realizaciji akcijskega načrta mestnemu svetu 
Mestne občine Ptuj, intervalno pa poroča županji. Svet za 
invalide ima svoje predstavnike tudi v novem Sosvetu za 
socialne zadeve Mestne občine Ptuj.

Invalidi potrebujejo razvoj podpornega okolja in vključenost v druž-

bo. Predvsem pa to, da so – slišani.
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OSREDNJA TEMA

Občina po meri invalidov

Mestna občina Ptuj je leta 2012 pridobila naziv občina po 
meri invalidov. Tokratna osrednja tema predstavlja delo Sveta 
za invalide pred mednarodnim dnevom invalidov 3. decem-
bra.

Nataša Koderman

Kaj si vsi želimo? Zase in za svoje bližnje varno in prijazno oko-
lje, v katerem živimo, ustvarjamo in se družimo. Spodbudno in 
dostopno okolje, kjer rastemo in se učimo. Posebno pozornost 
pa je pri tem treba nameniti najbolj ranljivim skupinam med 
nami: otrokom, starejšim in invalidom. Mestna občina Ptuj se 
tega zaveda, zato jih še posebno skrbno obravnava. Leta 2012 
je pridobila listino »Občina po meri invalidov«, ki o občini 
simbolno pove, da izvaja in podpira programe, namenjene in-
validom, odpravlja arhitekturne ovire in s tem ustvarja in iz-
boljšuje pogoje za kakovostno bivanje vseh občanov. Možnosti 
za izboljšave je veliko. Invalidi potrebujejo pripomočke, prila-
gojeno okolje, posebna parkirna mesta, taktilne oznake …, vsi 
skupaj pa toplo besedo in prijazen nasmeh. Zavedati se mora-
mo, da lahko vsak izmed nas pripomore k izboljšanju kakovo-
sti življenja. Ali pomagamo kdaj komu čez cesto? Ga primemo 
pod roko in mu pomagamo po stopnicah? Ali se držimo pravil 
pri parkiranju in ne puščamo vozil na parkirnih mestih, ki so 
namenjena zgolj invalidom? Parkiramo na pločniku in one-
mogočamo varno hojo oz. vožnjo na vozičku invalidni osebi? 
To so zadeve, o katerih večkrat ne razmišljamo. Po navadi se 

nas dotaknejo šele takrat, ko potrebujemo pomoč sami ali naši 
bližnji. Pa mora biti tako? Vsak dan je nova priložnost za spre-
membo, za dobro delo, spoštovanje pravil in toplo besedo. Po 
svojih zmožnostih prispevajmo kamenček v mozaik prijaznega 
in varnega okolja za vse.

Naloge Sveta za invalide
V občini deluje tudi Svet za invalide, ki je županjino posveto-
valno telo. Trenutno ga sestavlja trinajst članov, ki so na različ-
nih področjih vpeti v življenje in delo invalidov. Vsako leto v 
Akcijskem načrtu opredelijo področja, ki jih želijo podrobneje 
pregledati, predlagati izboljšave in pri tem tudi aktivno sodelo-
vati. Sodelujejo v procesih odločanja, pomagajo pri razvijanju 
podpornega okolja za neodvisno življenje invalidov, ozaveščajo 
občane o pravicah in potrebah invalidov, hkrati pa med seboj 
povezujejo invalidske organizacije. Na svojih sejah razpravlja-
jo o zaznani aktualni problematiki, dajejo pobude za odpravo 
ovir in se medsebojno povezujejo tudi pri organizaciji različnih 
dogodkov. 

Osrednja slovesnost ob dnevu invalidov
Vsako leto, zdaj že tradicionalno, organizirajo proslavo ob 
mednarodnem dnevu invalidov, s katero ozaveščajo o drugač-
nosti in potrebah invalidov. Ob tej priložnosti vljudno vabljeni, 
da prisostvujete dogodku, ki bo 3. 12. 2019 ob 17. uri v telova-
dnici Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka Ptuj. Svet za invalide 
Mestne občine Ptuj je tudi pravi naslov, na katerega lahko ob-
čani oz. invalidske organizacije podajo pobude in opozorijo na 
ovire, ki jih invalidi sami ne morejo premostiti. Fo
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OSREDNJA TEMA

P
Romana Bošnik, mama deklice NastjeMiran Murko, vodja Urada za delo Ptuj, 

Ormož

Zaposlovanje invalidov Življenje v različnih žanrih 
ene zgodbe

ERSPEKTIVE

Zaposlitev je temelj socialne varnosti posameznika, invalidi so 
na odprtem trgu dela še bolj izpostavljeni spreminjajočim se 
gospodarskim in družbenim razmeram. Humanost, spoštova-
nje različnosti in sprejemanje invalidov kot dela človekove ra-
znolikosti je temelj družbe, ki lahko invalidom zagotovi enake 
možnosti na trgu dela. 
Pri zaposlovanju invalidov nekatere delodajalce vodijo pred-
sodki, kot so, da invalidi ne zmorejo opraviti dela enako dobro 
in uspešno kot drugi, da so premalo prilagodljivi, učinkoviti in 
vztrajni, da vidijo samo pravice, ne pa obveznosti, da so večino 
časa v bolniški in da jim ne more prenehati delovno razmerje. 
Vse to so vprašanja, ki niso neposredno povezana z invalidno-
stjo človeka. Razlike med delavci obstajajo, a te so v veliki meri 
neodvisne od invalidnosti zaposlenega.
Zakon o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov 
(ZZRZI) daje invalidom možnost za izboljšanje položaja na 
trgu dela in predvideva različne možnosti za zaposlitev, uspo-
sabljanje in prilagoditve dela. Občinam nalaga spodbujanje 
ustanavljanja in delovanja zaposlitvenih centrov za zaposlo-
vanje invalidov, za katere je Zavod za zaposlovanje z odločbo 
ugotovil, da se zaradi svoje invalidnosti lahko zaposlijo le na 
zaščitenih delovnih mestih. Predvidene so spodbude pri zapo-
slovanju, katerih večino izvaja Javni štipendijski, razvojni, in-
validski in preživninski sklad, in sicer na področjih: subvencije 
plač, plačila stroškov prilagoditve delovnih mest in sredstev ter 
storitev v podpornem zaposlovanju, oprostitev plačila prispev-
kov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje zaposlenih inva-
lidov, nagrade za preseganje kvote, letne nagrade delodajalcem 
za dobre prakse.
Na trgu dela je veliko delovnih mest, ki jih opravljajo ali bi jih 
lahko opravljali invalidi. Nekatera tudi uspešnejše od delavcev, 
ki nimajo invalidnosti.

Živeti življenje z osebo z motnjami v duševnem razvoju je kot 
sestavljen film iz različnih žanrov. Če mislimo zjutraj, ko vsta-
nemo, da bomo imeli danes romantični film, se v naslednji se-
kundi lahko spremeni v akcijo ali celo triler. Pri nas je na dnev-
nem redu monolog, ki lahko spominja na komedijo ali dramo. 
Na našo srečo največkrat gledamo komedijo. Ne le da jo gleda-
mo – tudi glavni ali stranski igralci smo v njej.
Življenje smo vzeli v svoje roke. Tragedije ne maramo, zato 
smo se odločili, da svoj film režiramo v vseh ostalih žanrih. Po-
membno je, da se znamo prilagajati različnim situacijam, ker 
našega filma ni nikoli konec. Skozi leta neprestanega dela, pri-
lagajanj, načrtovanj, usklajevanja, potrpežljivosti, razumevanja, 
odrekanj … se naučiš, kaj je v življenju resnično pomembno. 
Ostati oseba z zdravim razumom, živeti življenje naprej, ne za-
treti lastnih želja in ciljev. Kadar polnimo svojo dušo z dobro 
energijo, lahko to energijo podamo naprej – osebi z motnjami 
v razvoju kot vsem ostalim ljudem, s katerimi se družimo. Biti 
zadovoljen s tem, kar imaš, ne biti nezadovoljen s tem, česar 
nimaš. Pomembno je sprejemanje drugačnosti, spoštljivost do 
drugačnosti. Nujno je, da smo tudi sami kdaj »drugačni«, saj 
takrat lažje sprejemamo in posledično živimo drugačno življe-
nje.
Imamo vzpone in padce. Kadar smo bolj pri tleh, se trudimo, 
da obstanemo vsaj pri gležnjih, da ne pademo do konca. Takrat 
snemamo komedije, da lažje pridemo spet do vrha. Naj se sliši 
še tako klišejsko, a resnično sem počaščena, da je Nastja vstopi-
la v naš film, v našo zgodbo. Nastja režira film o možnem uspe-
hu nemogočega, o učenju o resničnih življenjskih vrednotah in 
o tem, da brezpogojna ljubezen in sodelovanje z roko v roki 
premagata vse ovire.
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Invalidi morajo imeti v družbi enakopraven 

Znotraj Sveta za invalide MO Ptuj deluje kar nekaj organizacij, 
društev in zavodov, ki ogromno prispevajo k boljšim pogojem 
za življenje in delo invalidov v naši občini.

Bronja Habjanič

Društvo Sožitje Ptuj združuje osebe z motnjami v duševnem 
razvoju. »V okviru društva od leta 2002 deluje varstveno- 
delovni center, od leta 2010 pa še bivalna enota, kjer živi 12 
oseb. Splošni stereotip je, da so osebe z motnjo v razvoju za 
družbo nekoristne in nepomembne, naš cilj pa je, da ta stere-
otip ovržemo,« pravi Petra Šuster, vodja socialnih programov. 

Na Ptuju od leta 2003 deluje tudi Društvo bolnikov s cerebro-
vaskularno boleznijo. V naši državi vsako leto za možgansko 
kapjo zboli okoli 4000 novih bolnikov. Trajne posledice so hude 
in v primeru preživetja vedno puščajo težko invalidnost. Poleg 
gibalne prizadetosti so bolniki pogosto tudi psihološko in so-
cialno izolirani. »V letnih programih imamo učne delavnice, 
strokovna predavanja, specializirane zdravstvene in fiziotera-
pevtske storitve, samopomočno skupino ter druge aktivnosti,« 
pojasnjuje predsednik Milan Čuček. 

V Sončku – Društvu za cerebralno paralizo Ptuj - Ormož se 
združujejo starši, otroci in odrasli s cerebralno paralizo in dru-
gimi razvojnimi motnjami. »Osnovni programi so organizacija 
družinske in šolske zdravstveno-terapevtske kolonije, obnovi-
tvena rehabilitacija za odrasle, fizioterapevtsko in pedagoško 
jahanje, nevrofizioterapija za odrasle, terapevtsko plavanje, izo-
braževanja staršev, skupine za starše in ustvarjalne delavnice,« 
pove predsednica Valerija Grobelšek. 

Društvo za šport invalidov Most Ptuj združuje šport invali-
dov s športom neinvalidov, briše meje, presega razlike in skr-
bi za sprejemanje drugačnosti. »Naše največje zadovoljstvo je, 
ko nas po več kot petih letih ustavljajo učenci posameznih OŠ, 
kjer smo predstavili nekaj športov za invalide. Še vedno živo 
opisujejo občutke ob igranju šaha in kegljanja z zatemnjenimi 
očali, košarke in namiznega tenisa na vozičkih, odbojke sede ... 
Želite to izkušnjo doživeti tudi vi? Povabite nas v svojo sredino, 
z veseljem se bomo odzvali,« pravi predsednica Silva Razlag. 

Tudi OŠ dr. Ljudevita Pivka sodeluje kot dejaven član v Svetu 
za invalide. »Vsako leto pripravimo organizacijo prireditve ob 
svetovnem dnevu invalidov, trudimo se za boljše pogoje vseh 
ljudi s posebnimi potrebami na vseh ravneh družbe (odpra-
vljanje arhitektonskih ovir, omogočanje boljše dostopnosti do 
javnih ustanov). Že več let zapored se naši učenci udeležujejo 
projekta Mirno morje, prek katerega vsako šolsko leto 6 izbran-
cev peljemo na jadranje. Z Društvom Sožitje izvajamo projekt 
Spodbujanje socialne vključenosti otrok in mladih s posebnimi 
potrebami v lokalno okolje. Zanje vsako leto organiziramo pra-
kso pri različnih potencialnih delodajalcih,« pojasnjuje ravna-
teljica mag. Lidija Marin. 

Zavod Vitis je izvajalec storitev zaposlitvene/poklicne reha-
bilitacije in izvajalec programa Socialne vključenosti. »V vseh 
teh letih delujemo na področju izobraževanja, usposabljanja 

OSREDNJA TEMA
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in svetovanja ter tako prispevamo k dejavnemu vključevanju 
uporabnikov v delovno in socialno okolje in s tem k dvigu splo-
šne ravni zadovoljstva posameznika ter posledično k širšemu, 
družbenemu blagostanju,« zavod predstavi direktorica Darja 
Dovečar. 

Medobčinsko društvo invalidov Ptuj je invalidska organiza-
cija, ki izvaja posebne programe za invalide v najrazličnejših 
socialnih stiskah. »Izvajamo osem posebnih socialnih progra-
mov: preprečevanje in blaženje socialnih ter psihičnih posledic 
invalidnosti, zagotavljanje zagovorništva, informativna dejav-
nost, usposabljanje za aktivno življenje in ohranjevanje zdravja, 
rekreacija in šport, dnevni centri in kulturna dejavnost,« pove 
predsednica Zdenka Ornik. 

Društvo gluhih in naglušnih Podravja samostojno oblikuje 
in skupaj z drugimi sooblikuje posebne socialne in druge dru-
štvene programe za odrasle gluhe, naglušne in gluhoslepe pre-
bivalce. »Aktivno smo vključeni v Svet invalidov MO Maribor 
in MO Ptuj, kjer s skupnimi močmi uresničujemo cilje, zadane 
v Akcijskem načrtu za izboljšanje položaja invalidov v lokalnih 
skupnostih. Zaposleni v strokovni službi društva s svojim de-
lom vsakemu odraslemu invalidu brez sluha v njemu razumlji-
vih specialnih oblikah in tehnikah prilagojene komunikacije 
pomagamo pri enakopravnem vključevanju v življenje in delo,« 
pojasnjujeta Milan Kotnik in Ernestina Savski. 

»Na CSD Spodnje Podravje, enota Ptuj, izvajamo dva ključ-
na programa: Svetovanje otrokom, mladostnikom in star-
šem (SOMS) in Laična pomoč družinam (LPD). SOMS je 
namenjen otrokom in mladostnikom s posebnimi vzgojno- 
izobraževalnimi potrebami in težavami v odraščanju. LPD je 
razvojen in integriran pristop v izvajanju pomoči družinam v 
njihovem domačem okolju s storitvijo osebne pomoči, vodenja, 
opolnomočenja in izvajanja konkretne podpore družinskim 
članom. Največja vrednota programa je možnost zaposlovanja 
invalidov v javnih delih,« pojasnjuje Metka Jurešič. 

Znotraj Sveta za invalide deluje tudi Medobčinsko društvo 
slepih in slabovidnih Ptuj. Oktobra 2017 so praznovali 70- 
letnico delovanja. Letos so pridobili status nevladne organiza-
cije na področju socialnega varstva. Od 1. 1. 2019 so tudi iz-
vajalci osebne asistence. »Društvo deluje predvsem za potrebe 
slepih in slabovidnih oseb. Pomagamo jim pri premagovanju 
vsakodnevnih gibalnih in komunikacijskih ovir, s katerimi se 
srečujejo zaradi okvare vida. Pomoč izvajamo skozi programe: 
pomoč pri preprečevanju in blaženju socialnih ter psihičnih 
posledic vida, pomoč pri usposabljanju za aktivno življenje sle-
pih in slabovidnih oseb, podpora in usposabljanje pri uporabi 
tehničnih pripomočkov, pomoč pri izobraževanju, opismenje-
vanju in izvedbi kulturnih aktivnosti, pomoč pri vključevanju v 
športne, šahovske in rekreativne dejavnosti,« društvo predstavi 
predsednik Janez Solina.

OSREDNJA TEMA
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O podaljšanem obratovalnem času lokalov

Na 11. redni seji Mestnega sveta MO 
Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 18. 
novembra 2019, je bil imenovan tudi 
nov član uredništva Ptujčana.

Barbara Ferčič

Mestni svet je odločal o predlogu Odlo-
ka o merilih za določitev podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov in 
kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost na območju MO Ptuj. V jav-
ni razpravi in obravnavi so bili podani 
številne pobude in predlogi, do osnutka 
odloka sta se opredelila tudi Območ-
na obrtno-podjetniška zbornica Ptuj 
in Zavod za turizem Ptuj. V predlogu 
odloka je k območju starega mestnega 
jedra dodano območje CE20 – od cen-
tra mesta do potoka Grajena, ki je pre-
poznano kot območje, pomembno za 
turistični razvoj. Za različna območja 
so oblikovani predlogi obratovalnega 
časa lokalov – tako v starem mestnem 
jedru kot na območjih stanovanjskih 
sosesk in proizvodnih dejavnostih. Mo-
žnost podaljšanja delovnega časa je tudi 
med šolskimi počitnicami. Povečano 
je število soglasij v koledarskem letu za 
enodnevno podaljšanje obratovalnega 
časa do 5. ure zjutraj, dodatno tudi za 
dogodke v decembru. Po daljši razpravi 
so svetniki potrdili predlog z vključenim 
amandmajem, ki omogoča v decembru 8 
podaljšanj do 5. ure, posebej pa oprede-
ljuje tudi lokale, ki hkrati ponujajo hrano 
(pri dogodkih, kot so poroke, abrahami, 
obletnice, se lahko izda še dodatnih 10 
soglasij za enodnevno podaljšanje do 5. 
ure). Podrobnosti si boste lahko prebrali 
v izredni številki Uradnega vestnika, ki 
izide 4. decembra.

Osnutek Odloka o pokopališkem 
redu
Nadalje so svetniki potrdili predlog Od-
loka o občinskem podrobnem prostor-
skem načrtu (OPPN) za enoto urejanja 
prostora KV04 Krčevina pri Vurbergu 
– pri Grajeni, ki je bil pripravljen upošte-

vajoč pripombe med javno razgrnitvijo 
in stališča pristojnih nosilcev urejanja 
prostora. Soglašali so tudi z osnutkom 
Odloka o pokopališkem redu v MO Ptuj, 
ki je bil pripravljen kot uskladitev z za-
konodajo. Osnutek odloka v prvem delu 
opredeljuje način opravljanja 24-urne 
dežurne službe, ki je obvezna občinska 
gospodarska javna služba in se izvaja na 
celotnem območju občine.
Brez razprave so potrdili lokacijsko pre-
veritev za del enote urejanja prostora 
»BT 08« v MO Ptuj. Investitor je vložil 
pobudo za izvedbo postopka lokacijske 
preveritve z namenom individualnega 
odstopanja od prostorskih izvedbenih 
pogojev veljavnega prostorskega akta za 
gradnjo poslovne stavbe. Cilj preveritve 
je zagotoviti prostorske možnosti za iz-
vajanje dejavnosti in izboljšane pogoje 
bivanja invalidni osebi.

Revitalizacija Stare steklarske
Mestni svet je prav tako potrdil doku-
ment identifikacije investicijskega pro-
jekta in spremembe načrta razvojnega 
programa za investicijo »Revitalizacija 
Stare steklarske in Vrazovega trga s pri-
padajočimi ulicami«. Od 29. oktobra je 
prav tako odprt javni natečaj za odprti, 
projektni, enostopenjski natečaj za izbiro 
strokovno najprimernejše rešitve za re-
vitalizacijo Stare steklarske in Vrazovega 
trga s pripadajočimi ulicami. Predmet 
investicije sta dve različni, a tesno pove-
zani gradnji – ureditev javnih površin, 
ulic in Vrazovega trga ter prenova in 
novogradnja kulturno-umetniškega sre-
dišča Stara steklarska. Z obema posego-
ma se bo obnovila in oživela večplastna 
urbana in arhitekturna dediščina. Poleg 
varstva kulturne dediščine povezujeta 
obe novi ureditvi še temi spodbujanja 
kulturno-umetniškega ustvarjanja in jav-
nega dostopa ter udejstvovanja v njem. 
Investicija bo zaključena do konca leta 
2022. Skupaj bo predvidoma obnovlje-
nih okrog 2.300 m2 zunanjih in notranjih 
površin. Investicija bo sofinancirana s 
sredstvi mehanizma Celostnih teritorial-

nih naložb (CTN), ki prav tako revitali-
zirajo degradirana urbana območja.
Mestni svet je po razpravi potrdil sklep o 
soglasju k nameravani vložitvi prijave na 
razpis za oddajo prijav za aktivnost Uni-
je za Evropsko prestolnico kulture za leto 
2025; s kandidaturo Ptuja pa je soglašal 
že na 4. redni seji, ki je potekala 25. mar-
ca. Aktivnosti prijave so v polnem teku.

Volitve in imenovanja
Svetniki so soglašali tudi s predlagani-
mi imenovanji. Kot nov član Statutarno 
pravne komisije do izteka mandata ko-
misije v sedanji sestavi je bil imenovan 
Andrej Čuš. 
Prav tako je bil imenovan nov član ure-
dništva medija Ptujčan, in sicer pred-
stavnik svetniške skupine Ptuj je naš po 
odstopu Dušana Gabrovca. Novi član 
uredništva do izteka mandata uredništva 
v sedanji sestavi je postal Matevž Toplak.
Imenovane so bile tudi predstavnice 
ustanovitelja v svet javnega vzgojno-iz-
obraževalnega zavoda Vrtec Ptuj: Metka 
Petek Uhan, Tanja Nikolovski in Lidija 
Vurcer. Predstavnik MO Ptuj v svetu za-
voda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka 
Ptuj je postal Luka Žižek.
Mestni svet je prav tako podal soglasje 
k imenovanju direktorja javnega zavoda 
Znanstveno-raziskovalno središče Bistra 
Ptuj doc. dr. Štefanu Čelanu za manda-
tno obdobje od 12. 12. 2019 do 11. 12. 
2023.

–  Razpis za podelitev priznanj MO Ptuj 
na področju kulturne dejavnosti

–  Sklep o prenehanju dolžnosti člana in 
o imenovanju novega člana uredni-
štva medija Ptujčan

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani 
Mestne občine Ptuj, na voljo pa je tudi v 
naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, 
ŠTEVILKA 14/2019
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Stranke in liste Mestnega sveta sporočajo
V preteklih mesecih smo člani strokovne skupine pod 
vodstvom predsednika Državnega sveta Alojza Kovšca 
pripravljali predlog zakonodaje o pokrajinah. Prvotni 

predlog, ki je gradil na 11 mestnih občinah kot bodočih pokrajinskih 
središč, je doživel dopolnitve v smeri, ki Mestno občino Ptuj sicer po-
stavlja v vlogo pokrajinskega središča, ruši pa model mestnih občin 
kot pokrajinskih središč. Na zadnjem delovnem srečanju pri predse-
dniku države Borutu Pahorju je bila izražena enotna politična volja za 
ustanavljanje pokrajin, enotne podpore o številu pokrajin pa ni bilo 
dosežene. Vse politične stranke in županjo pozivamo, da se aktivno 
vključimo v prizadevanje v smeri ustanavljanja pokrajin po prvotnem 
predlogu, ki izhaja iz 11 mestnih občin.

Medtem ko je vlada pozvala BS, naj ukrep zaostritve 
pogojev kreditiranja prebivalstva odpravi oz. zamrzne 
za leto dni, so poslanci SDS hitro reagirali in vložili v 

parlamentarno proceduro Zakon o stanovanjski jamstveni shemi. 
Omogočil bi boljšo dostopnost stanovanj za mlade in za družine ter 
izboljšal stanovanjsko oskrbo. Poslanec Lenart je zastavil vprašanje 
ministru Zajcu o predlogu novega stanov. zakona ter ga opozoril na še 
nekatere nedorečene podrobnosti tega zakona. V zvezi s predlaganim 
zakonom o t. i. kulturnem evru je ministru Pozniču predlagal, naj s 
tem denarjem vsaj deloma obnovijo nekatere gradove ter se odprejo za 
razvoj turizma, predvsem dvorec Dornava. Žal pa mnogi predlogi PS 
SDS v DZ niso sprejeti, ker jih ne predlaga »prava stranka«.

Ptuj zaradi pomanjkanja stanovanj izgublja 
potencial
Pred dnevi smo v medijih zasledili, da smo v MO Ptuj 
izgubili 110 prebivalk in prebivalcev. V Listi Andreja 

Čuša že vse od zadnjih lokalnih volitev opozarjamo, da na Ptuju moč-
no primanjkuje stanovanjskih kapacitet za vse generacije. To s pridom 
izkoriščajo sosednje občine, kot so Hajdina, Markovci in Gorišnica, 
kjer se na veliko gradi nova naselja in privablja nove družine, med 
drugim tudi veliko mladih. 
V naši listi pozivamo občinsko oblast, da čim prej pristopi k aktiv-
nostim za izgradnjo novih stanovanj na Ptuju – in to ne dveh blokov, 
ampak celotnih naselij. Navsezadnje, občine so financirane po številu 
prebivalstva.

V turniškem parku urejajo poti, klopi, table. Evropska 
sredstva nam je »priskrbela« Bistra. Prijavili smo se še 
pod prejšnjim županom, danes pa v parku potekajo 

dela. Pivčeva je prijavila, Čelan je projekt nadaljeval; Tina Zamuda je 
opravila večino mukotrpnega prijavljalskega dela. Čestitke in zahvala 
vsem vpletenim! Mi pa o tem pišemo zato, ker je »nauk zgodbe« na-
slednji: danes se je treba prijaviti na 10, 20, 100 projektov, razpisov ..., 
da bomo kakšnega dobili in bo morda čez 4, 5, 6 let tudi kaj videti v 
naravi. Na kaj se danes prijavljamo? Kdo prijavlja? Lahko kje vidimo 
vse prijave, ki smo jih kot mesto oddali? Skratka: naj »turniški zgled« 
sproži še več prijav in verjetno bo še kakšna tudi uspešna! (Če pa ne 
bomo, zagotovo ne bo.)

Za zmanjšanje razvojnega zaostanka bo treba 
narediti več!
Leto se počasi, a vztrajno približuje koncu. Ali je 

bilo uspešno ali ne, naj si odgovori vsak sam. V naši listi si vsekakor 
želimo več konstruktivnega sodelovanja in odkrite komunikacije ter 
razvojnih projektov, ki so predvsem ekonomsko vzdržni. Pričakujemo 
jasno vizijo razvoja in temu primernega ciljnega ter odločnega vode-
nja. Trenutni predlog proračuna za leto 2020 ni razvojno naravnan. 
Vsekakor pa manjkajo dodatna sredstva za individualni šport, krizno 
zaščito dvorca Turnišče in rešitev za Peršonovo, Zelenikovo in Ulico 
heroja Lacka in še marsikaj. Ptuj si zasluži več! V upanju na boljši jutri 
vam želimo vse dobro in prijeten zaključek leta. Lista ZA Ptuj!

MESTNI SVET

V Levici menimo, da je edina prava pot, po kateri bi 
morala naša država vseskozi hoditi in jo graditi, pot 
socialne države, pot zaščite in skrbi za vse, še poseb-

no za tiste najšibkejše in najranljivejše v naši družbi. 
Začenja se veseli december, čas druženja. Žal pa so mnogi v teh dneh 
pričakovanja še bolj osamljeni, njihove socialno-ekonomske stiske pa 
še globlje in bolj boleče. Zato bodimo solidarni in bodimo ljudje ter 
po svojih najboljših močeh pomagajmo vsem najšibkejšim in pomoči 
potrebnim, saj se lahko zelo hitro tudi sami znajdemo na strani po-
moči potrebnih. 
Pazite nase in na druge, vsak dan napravite kakšno dobro delo, poda-
rite nasmeh, poljub, objem ali stisk roke. Skupaj poskrbimo, da bo ta 
svet postal boljši in lepši za vse!

Kongres, kot ga še ni bilo
V soboto, 9. novembra, je v Velenju potekal 12. kon-
gres SD, na katerem je stranka na novo opredelila iz-

hodišča za svoje delovanje v novem desetletju. Po mnenju udeležencev 
je kongres postavil nov standard v organizaciji vrhunskih političnih 
dogodkov v Sloveniji. Na njem je sodelovalo več kot 700 članic in čla-
nov, tudi močna delegacija s Ptuja na čelu z županjo Nuško Gajšek, ki 
so od jutranjih do večernih ur aktivno sodelovali v pestri politični raz-
pravi, osredotočeni na zelene, razvojne in socialne politike. Kongres je 
moderniziral strankin statut, da se poglobi (digitalne) demokratične 
procese v stranki z novimi pristopi za vključevanje in organiziranje 
ljudi na vseh ravneh organiziranosti.

Ugotavljamo, da so na veliko mestih slabo izvedeni 
prehodi s pločnikov na cestišče oz. obratno ali jih pa 
sploh ni. To zelo ovira in tudi ogroža vožnjo z inva-

lidskimi vozički, otroškimi vozički pa tudi s kolesi tam, kjer je to do-
voljeno. Zato se zavzemamo za čimprejšnjo ureditev nujno potrebnih 
klančin oz. izravnavo teh prehodov. Stranka se pa trenutno pripravlja 
na 11. kongres DeSUS-a.
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Pobude in vprašanja z 10. seje Mestnega sveta
Objavljamo pobude in vprašanja z 10. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 21. 
oktobra 2019, ter odgovore nanje.

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS, je posredoval pobudo št. 
396/10: Svetniki in novinarji prejemamo vložene pobude sve-
tniških skupin na seji mestnega sveta na mizo. Prejete pobude 
svetnikov naj se objavljajo na občinski spletni strani pod gradi-
va za seje mestnega sveta dve uri pred začetkom seje mestnega 
sveta. Na ta način znižamo materialne stroške, hkrati pa splošni 
javnosti omogočimo vpogled v originalno vložene pobude sve-
tnikov. 
Odgovor: Na seji je županja pobudo predstavila svetnikom ter iz-
postavila, da jo kaže podpreti, kar pomeni, da bi bila pobuda reali-
zirana že z naslednjo, 11. sejo mestnega sveta. Svetniki morajo po-
bude posredovati najkasneje dve uri pred začetkom seje mestnega 
sveta, da se lahko le-te objavijo pod točko dnevnega reda na občin-
ski spletni strani. Prepozno vložene pisne pobude se ne objavijo in 
jih lahko svetniki v skladu z 18. členom Poslovnika sveta izjemo-
ma podajo v ustni obliki, ko gre za trenutno pomembne zadeve, ki 
se nanašajo na delo ali zadeve iz pristojnosti mestne občine in se 
morajo obravnavati pred naslednjo sejo sveta. 
Pripravila: Urša Simonič 

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posredo-
val pobudo št. 397/10: V Listi Andreja Čuša nismo zadovolj-
ni z delovanjem ter ponudbo storitev, ki jih občanke in občani 
dobijo preko KKS Ptuj ter posledično Teleinga. Pristopi naj se 
k reviziji pogodbe, ki jo je podpisalo poslovodstvo KKS Ptuj s 
Telemachom. 
Odgovor: KKS Ptuj ni podpisal nobene pogodbe s Telemachom. 
Je pa KKS Ptuj leta 2010 podpisal pogodbo o izgradnji KKS in 
pogodbo o prepustitvi obrata s Teleingom. V letu 2018 pa je bila 
podpisana pogodba o prevzemu med Teleingom in Telemachom. 
Pobudo smo posredovali KKS Ptuj.
Pripravil: mag. Janez Merc

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 398/10: Občina že dolgo 
govori, da bo uredila parkirne površine v Kraigherjevi ulici pri 
številkah 20–30. Kdaj lahko pričakujemo kakšne premike na-
prej? 
in Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podal 
vprašanje št. 435/10: Kaj se gradi na koncu Kraigherjeve ulice? 
Če so to parkirišča, za koga se gradijo, koliko bo to stalo in kdo 
bo to plačal? Ali to pomeni, da se na tej lokaciji sploh ne pogo-
varjamo več o možni gradnji, saj je na tej lokaciji bila predvide-
na in je tudi že bila dogovorjena s Stanovanjskim skladom RS 
izgradnja 60 enot neprofitnih stanovanj?

Odgovor: Na parcelni številki 654/1 k. o. Krčevina pri Ptuju, ki je 
v lasti MO Ptuj, se je izvedlo utrjevanje terena z nasutjem mlete-
ga asfalta za potrebe dodatnih parkirnih prostorov na omenjenem 
območju blokov na Kraigherjevi ulici. Dela so izvajale Javne službe 
Ptuj v skupni vrednosti 7.435,00 EUR brez DDV. Lokacija ni pred-
videna za izgradnjo novih blokov, s stanovanjskim skladom tečejo 
pogovori o izgradnji stanovanj na drugi lokaciji.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 399/10: Stanovalci blokov 
Ciril Metodov drevored 4–6 že več let opozarjajo občino na sla-
bo izvedbo pretoka vode, saj voda ob ležečem policaju in pre-
hodu za pešce povzroči pravo jezero. Prebivalci prosijo, da se 
jim prisluhne ter končno ukrepa, saj to stanje povzroča veliko 
škodo prebivalcem v omenjenih blokih, hkrati pa so prometno 
tudi zelo obremenjeni. 
Odgovor: Predlagana pobuda se je delno že urejala ob izvedbi ure-
ditve komunalnih transportnih vodov v začetku leta. Predlog za 
dodatno ureditev bo posredovan koncesionarju vzdrževalcu ob-
činskih cest Javnim službam Ptuj.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 400/10: Najostreje prote-
stira ob prestavitvi prve faze prenove OŠ Mladika. S tem občin-
sko vodstvo jasno zanika svoje izjave ter obljube, podane v me-
dijih. Izgovorov za takšna dejanja in podražitve ni. 
Odgovor: Prva faza prenove se je pričela z enomesečnim zamikom 
glede na terminski načrt v investicijskem programu, sprejetem 
aprila 2019. Zaključek javnega naročila je bil predviden avgusta 
2019, vendar se je zaradi nepredvidenih zapletov v postopku uspel 
zaključiti šele septembra, čemur sta sledila podpis pogodb in pri-
četek del.
Pripravila: Mojca Brunčič

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 401/10: Kaj se dogaja z 
izgradnjo novih stanovanjskih kapacitet na Ptuju? Na trgu po-
nudbe praktično ni, mladi in tudi druge generacije pa se selijo v 
druge občine, kjer letno skrbijo za nova stanovanjska naselja in 
kapacitete, od Gorišnice pa do Kidričevega.
Odgovor: MO Ptuj skupaj z Nepremičninskim skladom pokojnin-
skega in invalidskega zavarovanja ter Stanovanjskim skladom RS 
išče skupne rešitve za izgradnjo stanovanj na različnih lokacijah.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 402/10: V marcu letos 
je bil podan odgovor, da bo prišlo do sestanka, ki bo rešil in-
frastrukturne težave Športnega društva Rogoznica. Obljublja se 
jim, da se jim bo priskrbela nadomestna površina v Žabjaku, a 
teh obljub imajo dovolj, saj imajo nujna sanacijska dela na tre-
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nutnih prostorih. Ali je prišlo do kakšnega koraka naprej?
Odgovor: Na sestanku, ki je bil izveden s predstavniki Ribiške 
družine Ptuj, družbe Gradbeništvo ZOS in družbe EEKKSS, je bil 
s strani vseh izražen interes za rešitev nastale situacije. Z vsemi 
lastniki nepremičnin na predmetnem območju tako MO Ptuj vodi 
nadaljnje pogovore in pričakuje se, da bo dokončna odločitev zna-
na do konca letošnjega leta; so pa vsi vpleteni zainteresirani za ure-
ditev lastništva nepremičnin, tako na območju obstoječega igrišča 
kakor tudi predvidenih površin v Žabjaku. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 403/10: Prebivalci Prečne 
poti že leta opozarjajo na neurejeno osnovno infrastrukturo, 
cestno povezavo in odvodnjavanje. Predlaga in prosi, da se to 
vključi v načrt del za leto 2020. 
Odgovor: Predlagali bomo, da se pobuda uvrsti v Plan investicij-
skega vzdrževanja občinskih cest za naslednje obdobje. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala pobudo št. 404/10: Stari del Ptuja privablja turiste, ki 
so navdušeni nad videnim, vendar so bile iz njihove strani in 
strani številnih domačinov podane pripombe, naj se na pročelje 
Mestnega gledališča Ptuj ne izobešajo veliki plakati, ki ga ka-
zijo. 
Odgovor: Spoštovana ga svetnica Viktorija Bezjak.
Vesel sem tega, da vas skrbi vtis, ki ga in mesto in zgradba mestne-
ga gledališča Ptuj pusti obiskovalcem kot tudi zaskrbljenim doma-
činom. Uvodoma moram povedati, ako ste kaj hodili naokoli po 
Mariboru, Celju, Ljubljani, Novi Gorici, lahko vidite, da prav vsa 
gledališča tako ali drugače uporabljajo svoja pročelja in druge zu-
nanje stene za promoviranje svoje dejavnosti. Bistvo gledališča je v 
tem, da ljudi iz ulice privabi v svoje prostore in tako tudi sami iz-
koriščamo ta prostor, da ljudi povabimo, da si ogledajo naše pred-
stave in program. Zato si tudi mi kot drugi ponudniki umetnosti 
in zabave v našem mestu in kot druga gledališča po Sloveniji na 
tak relativno poceni način naredimo promocijo in ljudi opozori-
mo na to, da je v naši gledališki hiši pester program. Prav tako bi 
rad dodal, da je preko poletja bil celoten Slovenski trg napolnjen z 
velikimi tablami, transparenti in drugimi sredstvi, ki so prav tako 
promovirali razne festivale in druga dogajanja, v času karnevala 
in drugih zimskih praznovanj se celotno mesto spremeni v velike 
kreacije, ki naj bi spominjale in vabile ljudi na te dogodke. Verja-
mem, da bi se kateremu od številnih turistov, ki se zgolj sprehodijo 
skozi naše mesto, verjetno zdel bolj seksi selfi z gledališčem brez 
teh naših promocijskih vsebin, a hkrati so to ljudje, ki v mesto pri-
dejo in odidejo, ne da bi mesto glih imelo kaj od tega. 
Na drugi strani pa je tudi res, da ti promocijski plakati vsaj malo 
odtegnejo pozornost od žalostnega stanja pročelja te hiše, ki se 
skriva v ozadju. Jaz mislim, da bi nas kot Ptujčane moralo veli-
ko bolj motiti grozljivo stanje tako fasade kot celotnega pročelja 
gledališča, ki je od toče načeto, z njega so odpadli in je tudi veter 
odtrgal številne stiroporne quazi ornamente in na koncu koncev 

je pročelje takšno, kot je bilo, zgolj zasilna in začasna rešitev, ki je 
bila ob pomanjkanju sredstev ob obnovi izvedena. Vsi pa vemo, da 
je bilo pročelje Mestnega gledališča Ptuj nekoč mnogo bolj bogato 
okrašeno z resničnimi reliefi, dekoracijami iz kamna in skulptura-
mi, ne pa s stiroporom. In ob tem dejstvu nimam niti malo slabe 
vesti, če to mestno sramoto prekrijemo s svojimi oglasnimi panoji 
in ji damo uporabno vrednost. Moje mnenje in trdno stališče je, da 
bi si morali prav mestni svetniki kot prvi prizadevati za to, da se 
končno do konca izpelje obnova gledališča in se mu vrne krasna 
in mestu primerna podoba, ki bi dopolnila podobo Slovenskega 
trga in bi nam bila v ponos. In ko bo gledališče imelo tako podobo, 
vam obljubim, da na pročelju ne boste videli več transparentov in 
podobnih promocijskim materialov, vsaj ne na tak transparenten 
in udaren način. In prav mestni svetniki ste tisti, ki imate v rokah 
in škarje in platno in ki lahko sprejmete odločitev, da se ta projekt 
končno spelje, da zanj zagotovite sredstva, in ta bi bila veliko, veli-
ko manjša od teh, ki jih bomo porabili za skrunitev tržnice ali kake 
druge projekte, ki ne prispevajo k temu, da bi se in lepota našega 
mesta in kvaliteta bivanja v njem kaj prida izboljšali. 
Zato se vam iskreno zahvaljujem za vaše dobronamerno vprašanje. 
Tudi meni je v interesu, da bi Slovenski trg in predvsem gledališče, 
ki ga že desetletje vodim in že desetletje gledam to klavrno podo-
bo, končno prišlo na vrsto, da se dokonča, in dobi podobo, ki si jo 
in hiša kot taka kot tudi zavod, ki je dosegel najvišja državna in šte-
vilna mednarodna priznanja za svoje delo, tudi zasluži. In upam, 
da se nas bo dovolj združilo v teh prizadevanjih in se bo ta žalostna 
podoba gledališča končno uredila.
Pripravil: Peter Srpčič, direktor Mestnega gledališča Ptuj

Viktorija Bezjak je posredovala pobudo št. 405/10: Bliža se je-
senski čas in s tem deževje, ki je lahko nevarno in obilno. Pri-
stojne službe poziva, da nemudoma pregledajo, v kakšnem sta-
nju je kanal, katerega namen je, da ob nalivu odvečne vode iz 
mesta pretoči v Rogoznico. Kanal je zdaj zaraščen, propusti so 
minimalno pretočni, en del nasipa je celo zoran in nima svoje 
funkcije. Ob razlitju bo poplavna nevarnost za prebivalce od 
Belšakove ul. 5 do Belšakove 69 (vse lihe hišne številke).
Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj smo o zadevi obvestili in bodo 
preverili pretočnost kanala. Dejanski problem pretočnosti nastane 
od Puhove ceste dalje, saj so se izvedli prepusti zaradi prehodov 
z betonskimi cevmi (privat), kar ovira pretočnost odprtega jarka.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval vprašanje št. 406/10: Če so pred dnevi v Lenartu odpr-
li prenovljene prostore UE Lenart, ga zanima, kdaj bomo tega 
deležni tudi na Ptuju. Veliko je tudi o govora o tem, da bo MO 
Ptuj zgradbo UE podarila državi. Meni, da mora o tem odloča-
ti mestni svet, vsekakor pa zahteva, da se realizira predvolilne 
obljube glede sanacije tega objekta, ki nam ni v ponos in je celo 
nevaren za obiskovalce!
Odgovor: Na začetku letošnjega leta je bila podpisana tripartitna 
ugotovitvena pogodba med MJU, UE Ptuj in MO Ptuj, po kateri 
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je investicijsko vzdrževanje v pristojnosti MJU. Dogovor je, da bi 
obnovo fasade, oken in strehe pričeli v letih 2020 in 2021. Za po-
datke o konkretnih terminih bomo v naslednjem tednu preverili 
osebno MJU. Zaenkrat namere o prenosu lastnine ni, seveda pa so 
glede tega tudi že v preteklosti potekale razprave, v smeri, če bi bilo 
smiselno, da MO Ptuj prenese objekt, v katerem svojo dejavnost 
opravlja UE Ptuj (brez najemnine), Slomškova ulica 10, Ptuj, na 
državo, v zameno pa pridobi drugo nepremično premoženje drža-
ve. Pristojnost odločanja o nabavi, odtujitvi ali morebitni zamenja-
vi premoženja je v pristojnosti mestnega sveta, zato bo v primeru, 
da pride do resnih pogovorov glede tega, tudi mestni svet tisti, ki 
bo o tem razpravljal in odločil. 
Pripravila: Nuška Gajšek, županja MO Ptuj 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andre-
ja Čuša, je posredovala pobudo št. 407/10: Na cesti K Jezeru 
je treba očistiti jaške za odvodnjavanje, saj so zamašeni in ob 
vsakem večjem nalivu povzročajo manjše poplave, ne samo na 
cesti sami, temveč tudi na dvoriščih stanovalcev. Prav tako naj 
se opravi ogled in se to uredi tudi drugod, kjer je to potrebno. 
Odgovor: Na cesti K Jezeru se bo v mesecu novembru izvedla ce-
lovita obnova cestišča v sklopu investicijskega vzdrževanja cest ČS 
Jezero. Pri tem bo v celoti urejen obstoječi sistem meteorne odvo-
dnje na cesti.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 408/10: Na 
Puhovi ulici in Rogozniški cesti je treba očistiti pločnike, ki jih 
je zarastlo rastje. Prav tako naj se opravi ogled in se to uredi tudi 
drugod, kjer je to potrebno. 
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdr-
ževalca občinskih cest, podjetje Javne službe Ptuj, in jih pozvali k 
ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 409/10: 
Sredstva, ki jih MO Ptuj dobi od DEM, naj se knjižijo na po-
seben konto in se porabijo namensko za saniranje težav in ne-
všečnosti četrti, ki mejijo na jezero in imajo zaradi tega težave. 
Preostanek sredstev pa naj se nameni oživitvi turizma ob jezeru 
v povezavi s skrbjo za kulturno in zgodovinsko dediščino kraja. 
Odgovor: Prihodki iz koncesije za rabo reke Drave za proizvo-
dnjo električne energije, ki jih prejme MO Ptuj od družbe Dravske 
elektrarne Maribor, so izkazani na posebnem podkontu, in sicer 
na podkontu 710312 Prihodki od podeljenih koncesij za vodno 
pravico. Predpisi, ki določajo namenskost prejemkov, namenskosti 
porabe teh prihodkov ne določajo, zato se ti prihodki uporabijo za 
financiranje nalog MO Ptuj, med katere sodijo tudi naloge v četr-
tih, ki mejijo na jezero, ter oživitvi turizma ob jezeru.
Pripravil: Benjamin Panikvar

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala vprašanje št. 410/10: 
Ali drži informacija, da gredo sredstva, ki jih dobi MO Ptuj iz 

naslova oglaševanja v reviji Ptujčan, v integralni del proračuna? 
V kolikor je temu tako, predlaga, da se knjižijo na poseben kon-
to in se porabijo namensko za financiranje izdaje revije, hkrati 
se pa naj poveča aktivnosti za pridobivanje oglaševalcev, da ne 
bo več problem zagotoviti financ za izdelavo.
Odgovor: Prihodki iz naslova oglaševanja v mediju Ptujčan gredo 
v proračun MO Ptuj, iz katerega se v celoti financira tudi medij, 
kot je navedeno v 17. členu Odloka o izdajanju medija Ptujčan (v 
nadaljevanju: odlok). Storitev trženja oglasnega prostora že vrsto 
let opravlja zunanja agencija, prihodki pa so odvisni od dinamike 
potencialnih oglaševalcev in prostora, ki ga namenjamo za to. V 
7. členu odloka je prav tako določeno, kaj se ne šteje kot oglas (v 
teh primerih je za obveščanje del oglasnega prostora brezplačen). 
Vse to vpliva na višino pridobljenih sredstev s strani oglaševanja, 
ta torej vsak mesec variirajo. K storitvi trženja oglasnega prostora 
pristopamo celovito in angažirano, vzpostavljeno imamo tudi stal-
no sodelovanje z dolgoletnimi naročniki. MO Ptuj je v letu 2018 iz 
oglaševanja v Ptujčanu ustvarila 16.910 evrov prihodkov, do ok-
tobra letošnjega leta pa 13.818 evrov prihodkov, kar je bistveno 
manj, kot so odhodki za tiskanje in druge stroške Ptujčana, ki so v 
letu 2018 znašali 56.794 evrov, do oktobra letošnjega leta pa 50.018 
evrov. Iz navedenega je jasno razvidno, da so celotni prihodki od 
oglaševanja v Ptujčanu porabljeni za tiskanje in druge odhodke, 
povezane s pripravo Ptujčana. 
Pripravila: Barbara Ferčič in Benjamin Panikvar 

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala vprašanje št. 411/10: 
Kdaj se bo sanirala poškodba na lani prenovljenem mostu in 
ali predstavlja ta poškodba varnostno tveganje? Kdo je dolžan 
sanirati omenjeno poškodbo? 
Odgovor: Stari most čez Dravo je na območju državne ceste in 
je v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo. Vzdrževalca ceste, 
Cestno podjetje Ptuj, smo pozvali k odpravi nastale škode. Izvedbo 
sanacijskih del bodo izvedli v mesecu novembru.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 412/10: V 
y-križišču Ormoške in Ormoške ceste (v smeri Čučkove ceste 
proti železnici) živa meja zastira voznikom pogled, zato bi jo 
bilo treba malo prirezati.
Odgovor: Zadeva je urejena.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posredo-
val vprašanje št. 413/10: Ali se bodo v proračunu za leto 2020 
zagotovila dodatna finančna sredstva, tudi za podporo indivi-
dualnim športnikom skozi razpis za promocijo Ptuja, kot smo v 
Listi Andreja Čuša predlagali že v začetku leta 2019, ali se bomo 
še naprej sprenevedali oz. prenašali krivdo na druge? 
Odgovor: V predlogu proračuna za leto 2020 so sredstva planira-
na v enaki višini kot v letu 2019, se pa bodo v skladu s sprejetim 
pravilnikom na razpis lahko prijavili tudi individualni športniki. 
Pripravil: Boris Emeršič 
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Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala pobudo št. 414/10: Glede informiranosti svetnikov o 
novostih na področju lokalne samouprave, in sicer da se svetni-
ki tedensko informirajo o novostih in projektih lokalne samo-
uprave, v smislu, kateri projekt se je zaključil, kateri pričel, kaj 
je prioriteta, kaj je treba storiti prej … Informirani smo samo o 
tem, kje je kakšna predstava, kje in kdaj je kakšno predavanje, 
vabila na dogodke.
Odgovor: Na MO Ptuj ocenjujemo, da je podajanje informacij 
o izvajanju projektov ter drugih zadevah, vezanih na pristojno-
sti MO Ptuj, ažurno, kvalitetno in celovito. Županja in občinska 
uprava svetnike obvešča preko več kanalov, od sej mestnega sveta, 
kolegija županje z vodji svetniških skupin, skupnih sej delovnih 
teles do delovnih srečanj županje s svetniki, rednega informira-
nja preko e-pošte pa tudi preko objav na občinski spletni strani, 
na družbenem omrežju ter v mediju Ptujčan. Redno in v skladu z 
veljavno zakonodajo županja skupaj z drugimi pristojnimi odgo-
varja na novinarska vprašanja, podaja izjave za javnost, ob večjih 
dogodkih se sklicujejo novinarske konference itd. MO Ptuj želi s 
celovitim pristopom zagotoviti dobro informiranost tako svetni-
kov kot širše javnosti. 
Pripravili: Urša Simonič in Barbara Ferčič 

Dijana Alibabič je posredovala vprašanje št. 415/10: Po podatku 
na odboru se je število občanov zmanjšalo za 110 oseb. Zanima 
jo, kaj je v načrtu za ustavitev izseljevanja mladih iz mesta. Ka-
kšni so načrti v zvezi s tem za naslednje leto?
Odgovor: Podatki, s katerimi ste bili seznanjeni na odborih, so bili 
podatki, s katerimi operira Ministrstvo za finance, Direktorat za 
proračun, Sektor za sistem financiranja lokalnih skupnosti in so 
podlaga za izračun primerne porabe občin, dohodnine in finančne 
izravnave ter povprečnine. Ti podatki se razlikujejo od javno do-
stopnih podatkov za leto 2018 na Statističnem uradu RS. Skupni 
prirast za MO Ptuj za leto 2018 je pozitiven, in sicer višji za 97 
ljudi. MO Ptuj se trudi zadržati in privabiti občane z različnimi 
ukrepi, subvencijami ter razpisi, kot so štipendije za študente s 
prebivališčem v MO Ptuj, subvencije komunalnega prispevka za 
mlade in mlade družine. Prav tako smo v pogovorih za izgradnjo 
novih neprofitnih stanovanj ter pogovorih o izvajanju novih štu-
dijskih programov na Ptuju.
Pripravila: Tamara Gajski

Dijana Alibabič je posredovala vprašanje št. 416/10: Nekje je 
zasledila podatek, da ima MO Ptuj v starem delu mesta praznih 
47 stanovanj, ki so potrebna obnove. Zakaj se ne ponudi kakšen 
lokalni kredit za mlade za ta stanovanja? 
Odgovor: MO Ptuj v skladu z veljavno zakonodajo ne more biti 
posojilodajalka. Nekatera izmed praznih stanovanj so namenjena 
prodaji in se prodajajo na javnih dražbah, vendar pa je dolžan ku-
pec poravnati kupnino v celoti. 
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala pobu-

do št. 417/10: Pred nedavnim sta se izvršili obnova in razširitev 
Čarmanove ulice v ČS Rogoznica. Vse je lepo izvedeno, označe-
ni sta kolesarski stezi na levi in desni strani vozišča, nikjer pa ni 
označeno, kje hodijo pešci (niti v vertikalni niti v horizontalni 
signalizaciji). Ker že prihaja do zmede med udeleženci v prome-
tu – kolesarji in pešci –, daje pobudo, da se dodatno označijo še 
poti za pešce, kar verjetno ne predstavlja prevelikega dodatnega 
stroška.
Odgovor: Obnova in razširitev Čarmanove ulice se je izvedla s 
pomožnima kolesarskima pasovoma zaradi prostorskih omejitev, 
saj prostor ne omogoča drugačne izvedbe, ki bi vključevali ločene 
površine namenjene kolesarjem. Potreb po dodatnih označitvah 
za pešce ni, saj v skladu z drugim odstavkom 83. členom Zakona o 
pravilih cestnega prometa, kadar na vozišču ali ob njem ni posebej 
površin, ki so namenjene izključno pešcem, so pa površina za ko-
lesarje, smejo pešci hoditi po le-teh.
Pripravil: Tadej Zorec

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 418/10: Na povezovalni 
cesti Čarmanova ulica–Cesta 8. avgusta natančno pred in za že-
lezniškim mostom vlada prometni režim tako, da ima prednost 
vožnje z motornimi vozili in avtomobili vozilo, ki prihaja proti 
mostu iz Čarmanove ulice proti Cesti 8. avgusta, vsa vozila iz 
nasprotne smeri pa imajo odvzem prednosti. Prometne označ-
be so tudi svetlobne, ki pa po moji oceni ne funkcionirajo dovolj 
dobro in skladno. Zaradi nepreglednosti vozišča bi naj vozilo, 
ki ima odvzem prednosti, lahko peljalo, ko gorita v znaku ru-
meni okrogli lučki. Ker pa senzor na znaku na drugi strani žele-
zniškega mostu zazna vozilo prepozno, je to vozilo že pod žele-
zniškim mostom, ko se komaj vklopi utripajoča luč za odvzem 
prednosti na drugi strani mostu. To povzroča pravo zmedo med 
vozniki, zato daje pobudo, da se svetlobna prometna znaka pre-
gledata, senzorji pa se nastavijo tako, da bodo pravilno delovali 
in služili svojemu namenu.
Odgovor: Na podlagi podane pobude je posredovan poziv izdelo-
valcu aktivne prometne signalizacije, da na območju povezovalne 
ceste Čarmanova ulica–Cesta 8. avgusta pred in za železniškim 
mostom preveri in uredi prometni režim delovanja signalizacije.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 419/10: Dovozna cesta 
parc. št. 485/21 k. o. Rogoznica je na terenu odmerjena, par-
celno stanje pa je bilo pravnomočno na dan 23. 9. 2015. Dovo-
zna cesta vodi k hišnim številkam Cesta 8. avgusta 20, 23 in 24. 
Hišna številka 22 je bila ukinjena in združena s hišno številko 
20. Cesta je še vedno makadamska in brez razsvetljave. Ta ista 
dovozna cesta služi tudi za dostop na parcelo v lasti MO Ptuj 
parc. št. 485/16 k. o. Rogoznica. V interesu vseh stanovalcev, do 
katerih vodi ta dovozna cesta, daje pobudo, da se dovozna cesta 
uredi in asfaltira, kakor tudi da se uredi ulična razsvetljava (vsaj 
3–4 svetila), kar je nujno potrebno.
Odgovor: Dovozna cesta parc. št. 485/21 k. o. Rogoznica je v po-
stopku kategorizacije uvrščanja med občinske ceste. Po dokonča-



16

MESTNI SVET

nem postopku in uveljavitvi spremembe Odloka o kategorizaciji 
občinskih cest se lahko navedena cesta uvrsti v plan investicijskega 
vzdrževanja občinskih cest z asfaltiranjem.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 420/10: V povezavi s po-
budo št. 419/10 daje dodatno pobudo v imenu vseh stanoval-
cev, stanujočih na Cesti 8. avgusta od hišne številke 17 d do 24, 
da se dogovori in zahteva od koncesionarja Adriaplin, da vlaga 
sredstva iz dobička v širitev omrežja in zagotovi dobavo zemelj-
skega plina za vse občane MO Ptuj, ki imajo to željo in nimajo 
možnosti priključka na zemeljski plin, saj je le-ta bolj ekološki 
energent kot kurilno olje ali trdo gorivo (drva).
Odgovor: V zvezi s podano pobudo smo za odgovor zaprosili izva-
jalca predmetne gospodarske javne službe, Adriaplin, s strani ka-
terega smo prejeli pojasnila, ki so dostopna na spletni strani www.
ptuj.si/pobude_in_vprasanja.
Pripravila: Adela Ferme

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 421/10: Vemo, da so za 
urejanje voda odgovorna vodnogospodarska podjetja. Pereč 
problem je potok Rogoznica. Ta se sicer ureja in čisti, vendar 
v območju od Dornavske ceste navzdol do iztoka v reko Dravo 
in od Žabjaka navzgor proti Destrniku. Vmesnega dela od Ža-
bjaka do Dornavske ceste pa ne ureja in čisti nihče. Niti VGP 
Drava Ptuj kakor tudi ne lastniki zemljišč, ki mejijo na potok 
Rogoznica. Ob vsakem večjem dežju potok Rogoznica poplavlja 
zaradi majhnega pretoka, pa še tega zamašijo vse dračje in celo 
debla, ki ležijo ob potoku, narasla voda pa jih prinese s seboj. 
Prav tako je dno potoka polno muljastih naplavin – potrebna 
sta poglobitev in očiščenje struge bolj pogosto, saj se zadnjih 30 
let ne spomni, da bi na tem odseku Žabjak–Dornavska cesta bila 
struga očiščena. 
Posledično daje pobudo, da se od upravljavca voda zahteva, da 
se čisti in ureja tudi ta del potoka Rogoznica, da ne bo ob vsa-
kem najmanjšem dežju potok prestopil bregov in poplavljal.
Odgovor: Pobudo smo posredovali na Direkcijo RS za vode.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval pobu-
do št. 422/10: Nemudoma naj se pristopi k ureditvi parkirišča 
pod gradom. Počistijo naj se betonska korita in se zasadijo s se-
zonskim cvetjem. Prav tako naj se do pomladi uredijo klopi, saj 
so te videti dotrajane in umazane.
Odgovor: Lastnik zemljišča ob parkirišču pod gradom, kjer so ko-
rita in klopi, je Ministrstvo za kulturo. Zavedamo se, da je treba 
navedeno mesto urediti, da bo tako za domačine kot turiste zgle-
dno in urejeno, zato bomo poskušali z lastnikom in upravljavcem 
zemljišča doseči medsebojni dogovor o ureditvi in nadaljnjem 
vzdrževanju.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 423/10: Počisti naj se ploč-

nik med naselji Vičava in Orešje, ki je za križiščem s Sovretovo 
ulico poraščen s travo skoraj do polovice. Nemudoma naj se 
pristopi k odstranjevanju trave, ki prerašča pločnik, preden bo 
trava segala vse do cestišča. Podobna akcija ne bi bila odveč po 
vseh pločnikih v občini.
Odgovor: S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdr-
ževalca občinskih cest, podjetje Javne službe Ptuj, in jih pozvali k 
takojšnji ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 424/10: V proračun za 
leto 2020 naj se umesti preplastitev asfaltne površine od trgo-
vine Panorama, Vičava 49 proti mestu, mimo Sončnega parka, 
Koteksa in vse do križišča pri Minoritskem samostanu z izjemo 
dela Muršičeve ulice, kjer je preplastitev bila izvedena.
Odgovor: Predlagali bomo, da se pobuda uvrsti v Plan investicij-
skega vzdrževanja občinskih cest za naslednje obdobje.
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 425/10: Pravilnik o do-
delitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka je 
diskriminatoren do posvojenih otrok, katerih posvojitelja ima-
ta stalno prebivališče na Ptuju, zato naj se to odpravi.
Odgovor: Predlog za spremembo obstoječega pravilnika smo pro-
učili in bomo pristopili k ustrezni dopolnitvi oz. spremembi.
Pripravila: Nataša Koderman

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posredoval 
pobudo št. 426/10: Za postavitev košev za smeti pri vodohramu 
na Panorami in na celotni trasi sprehajališč na Panorami.
Odgovor: Pri koncesionarju za vzdrževanje javnih površin se je 
preverilo, ali je na omenjenem območju kakšna težava glede od-
padkov. Sporočeno je bilo, da na omenjenem območju ni potrebe 
po nameščanju dodatnih košev, razen ob vznožju griča, na povezo-
valni poti Maistrova–Vičava, kjer se bo naročil in namestil doda-
ten koš. Na preostalem delu Panorame, za katerega dajete pobudo, 
se ne zaznava povečanje odpadkov ali kakršno koli onesnaževanje 
okolja z odvrženimi odpadki.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 427/10: Za ureditev 
šolskih avtobusnih prevozov otrok iz drugih šolskih okolišev. V 
OŠ Olge Meglič – v kateri je predsednik sveta staršev –, imajo te-
žave s prevozi otrok iz drugih šolskih okolišev na območju MO 
Ptuj v šolo. Gre za 13 otrok, ki živijo v drugih okoliših. Starši 
pričakujejo rešitev in apelirajo na nas, da jo najdemo čim prej.
Odgovor: Šolski prevozi so razdeljeni na posamezne sklope po 
vsaki ptujski osnovni šoli, vključno s podružnico na Grajeni, in 
se izvajajo po posameznih gravitacijskih območjih, ki so natančno 
določeni s šolskimi okoliši posameznih šol. To pomeni, da učenci, 
ki obiskujejo določeno osnovno šolo, lahko koristijo prevoze samo 
na področju njenega gravitacijskega območja, v kolikor je njihovo
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prebivališče oddaljeno več kot 4 km ali je njihova pot v šolo peš 
opredeljena kot nevarna.
Za otroke in starše otrok, ki se na lastno željo preselijo – gre za 
stalne migracije znotraj MO Ptuj – na lokacijo, ki je izven gravi-
tacijskega območja osnovne šole, na katero je otrok vpisan, torej 
v okoliš druge osnovne šole, posledično tega prevoza ne more več 
koristiti, saj se prevozi v njegovem novem okolju izvajajo samo za 
šolo, v katere okolišu ima stalno prebivališče. V tem primeru je 
možno otroka prepisati na osnovno šolo v njegovem novem šol-
skem okolišu, s čimer ima zagotovljen organiziran brezplačen pre-
voz. V primeru, da učenec ostane na svoji prvi šoli, pa mu organi-
ziran prevoz do te šole ne pripada več, saj ga ni oz. v shemi šolskih 
prevozov ne obstaja.
V tem primeru lahko otroci koristijo avtobuse šolskih prevozov 
šole, v katere šolskem okolišu so, pod pogojem, da je na posame-
znem avtobusu prostor (kar v treh jutranjih in popoldanskih vo-
žnjah zagotovo je). Vsaka vožnja slehernega šolskega avtobusa se 
konča na avtobusni postaji Ptuj, od tam pa lahko otroci nadaljujejo 
svojo pot v katero koli osnovno šolo tudi peš.
Vse, kar je potrebno, je sodelovanje osnovnih šol oz. njenih za-
poslenih, odgovornih za šolske prevoze in obveščanje izbranega 
prevoznika.
Šolski prevozi se zaenkrat ne prepletajo in ne tvorijo takšne mreže, 
kot bi si jo morda želeli. MO Ptuj si zelo prizadeva, da bi v priho-
dnje združila mestne avtobusne prevoze s šolskimi in s tem ustva-
rila bolj razvejano mrežo javnih prevozov ter s tem več možnih 
kombinacij prevozov.
Pripravil: Damijan Plajnšek

Milan Klemenc je posredoval zaprosilo št. 428/10: Za pojasnilo 
o neobveščanju. Na seji Sveta za preventivo v cestnem prome-
tu naj bi bil sprejet sklep, da se opravi ogled trase avtobusnih 
prevozov na območju MO Ptuj v prihajajočem tednu, ki se ga 
je želel udeležiti in o tem po elektronski pošti obvestil pristojne 
na MO Ptuj. Prav tako je zaprosil naslovnike, da ga o odločitvi 
glede sodelovanja obvestijo. Do danes ni prejel še nobenega od-
govora, kljub ponovnemu pozivanju pristojnih.
Odgovor: Za redno sejo Sveta za preventivo v cestnem prometu, 
ki je bila 25. 9. 2019, je prišlo do elektronske napake pri pošilja-
nju vabila. Za izvedbo pregleda na terenu pa je pregled opravljen 
s strani Tehnične komisije za urejanje prometa, predstavnikov OŠ 
Olge Meglič, izvajalca prevozov šolskih otrok in predstavnikov 
MO Ptuj.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 429/10: Pobudo za iz-
gradnjo garažne hiše za avtobusnim postajališčem na Potrčevi 
cesti, ki bo ustrezala tako kulturno varstvenim merilom kot fi-
nančni zmožnosti investitorja. Za to lokacijo naj bi že obstajali 
načrti o izgradnji, vendar so aktivnosti v smeri izgradnje iz nje-
mu nepoznanih razlogov zamrle. 
Odgovor: Za izgradnjo parkirnega platoja pridobivamo pogoje za 
lokacijo na Lackovi, saj podatki kažejo, da je najbolj frekventna in 

optimalna tudi za stanovalce starega mestnega jedra. Za avtobusno 
postajo trenutno ni načrtov za izgradnjo garažne hiše, v kolikor 
pa bi se izkazala ta lokacija za primerno in potrebno, bomo o tem 
seveda tudi razmislili.
Pripravila: Nuška Gajšek, županja MO Ptuj 

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 430/10: Za ureditev 
meteorne kanalizacije na Puhovi ulici na Ptuju, kjer ob vsakem 
večjem deževju prihaja do izlivanja meteornih vod v kleti in sta-
novanjske ter poslovne objekte. Predlaga, da se k reševanja tega 
in celotnega problema odvodnjavanja v MO Ptuj pristopi takoj. 
Odgovor: Iz Komunalnega podjetja Ptuj so sporočili, da nimajo 
podatkov o poplavah na Puhovi ulici na Ptuju. Prosijo, da bolj na-
tančno podate podatke o lokaciji, saj bodo takrat lahko poiskali 
vzroke in učinkovito ukrepali.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 431/10: Za ažurno po-
dajanje odgovorov in vprašanj občanom, ki so zastala. Predlaga, 
da se najde sistemska rešitev, ki bi bila primerljiva s sistemom, 
kot ga ima MO Ptuj za pobude in vprašanje mestnih svetnikov.
Odgovor: Za podajanje vprašanj in pobud občanov deluje aplika-
cija »Izboljšajmo Ptuj«, kjer lahko občani vsak trenutek prijavijo 
težavo v okolju ali predlagajo spremembo (dostop preko spletne 
strani). Ker si prizadevamo za čim bolj učinkovito komunikacijo z 
občankami in občani, tudi redno izvajamo pogovorne ure pri žu-
panji in direktorju, na katere se občanke in občani lahko prijavijo 
po elektronski pošti janja.zorko@ptuj.si ali po telefonu (02) 748 29 
13. Občanke in občani se lahko s pobudami neposredno obračajo 
na Kabinet županje po e-pošti (matjaz.damis@ptuj.si).
Pripravil: Matjaž Damiš 

Milan Klemenc je podal pobudo št. 432/10: Občane zanima, 
kako daleč je s prijavami za škodo, ki je nastala 7. julija 2019?
Odgovor: Vse škodne prijave so se v zato določenem času eviden-
tirale v državnem sistemu za ocenjevanje škode Ajda. Smo v fazi 
obdelave podatkov, ki jih bomo po pozivu predali Ministrstvu za 
obrambo, Upravi RS za zaščito in reševanje, Regijski komisiji za 
ocenjevanje škode pri Izpostavi za zaščito in reševanje Ptuj. Dej-
stvo pa je, da tudi občina še vedno čaka na pomoč države. Do 26. 8. 
se je popisovala škoda v sistem Ajda. Ta je popisana v višini slabih 
2,5 milijona evrov (pri čemer moramo poudariti, da ocena škode 
ni primerljiva s stroški sanacije, ki je lahko tudi trikrat višji). Takoj 
po neurju smo iskali rešitve, ki bi omogočale čimprejšnjo sanacijo. 
Ministru za finance smo predlagali dopolnitev zakona. Do danes 
konkretnih rešitev/pomoči ni. Vse občine, ki so jih prizadela ne-
urja, pa ugotavljamo, da morajo ob požrtvovalnem delu civilne 
zaščite, gasilcev, nevladnih organizacij (RKS, Slovenska karitas), 
prostovoljcev ob sami vremenski ujmi, ki je prepoznana kot na-
ravna nesreča, oškodovanci čakati na finančno pomoč države za 
odpravo posledic devet in več mesecev. To obdobje je predolgo, še 
posebno za socialno šibkejše, ki običajno zaradi slabših finančnih 
zmožnosti tudi nimajo sklenjenih zavarovanj za hiše oz. stanova-
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nja. To je tudi državni svet posredoval na vlado. Na odgovor države 
še čakamo.
Pripravila: mag. Janez Merc in županja

Gorazd Orešek je podal pobudo št. 433/10: Glede na poročanja, 
ki so bila podana v medijih o stanju podtalnice, je prav, da se 
odgovor oz. celovita informacija pripravi tudi s strani MO Ptuj 
v sodelovanju s Komunalnim podjetjem Ptuj. 
Odgovor: Komunalno podjetje Ptuj je informacijo svetnikom 
podalo na delovnem srečanju 4. 11. 2019. S podjetjem pa je tudi 
dogovorjeno, da pripravijo članek o stanju podtalnice za Ptujčana. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Gorazd Orešek je podal vprašanje št. 434/10: Zakaj tako dolgo 
potekajo dela na pločniku Rogaška cesta pri OŠ Breg in kakšna 
dela potekajo? 
Odgovor: Na območju pločnika Rogaške ceste se izvaja menjava 
in izgradnja NN-omrežja s strani Elektra Maribor. Hkrati se ureja 
še ureditev javne razsvetljave na celotni trasi izvajanja del. Dela so 
v zaključni fazi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Mag. Darja Harb, svetniška skupina Lista dr. Štefana Člena, je 
podala vprašanje št. 436/10: Kdaj se bo uredil prostor Rdečega 
križa, kamor lahko občanke in občani nosijo oblačila, obutev 
oz. česar ne potrebujejo in to želijo podariti?
Odgovor: MO Ptuj na osnovi sklenjene pogodbe o sofinanciranju 
socialno-humanitarnega programa zagotavlja OZ RK Ptuj za leto 
2019 sredstva v višini 23.162,00 EUR. Ta sredstva so namenjena 
za nabavo in razdeljevanje prehrambnih paketov, oblačil, pohištva, 
letovanja otrok in za finančno pomoč v primerih izjemne ogro-
ženosti. Iz teh sredstev zagotavljamo tudi plačilo najemnine za 
skladiščenje pomoči EU Območni gasilski zvezi Ptuj in za stroške 
najemnine skladišč 013 in 014 Prostovoljnemu gasilskemu društvu 
Ptuj. Za primerno urejenost prostorov oz. primerno skladiščenje 
darovanih oblačil pa je dolžan poskrbeti RK.
Skupaj z OZ RK Ptuj smo iskali rešitve v vseh mandatih, pa žal 
težav nismo uspeli rešiti. Glede na to, da oblačila in obutev zbirajo 
tudi druge organizacije, je to ena od možnih rešitev.
Pripravila: Andrejka Mulec in mag. Janez Merc

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, je 
podal pobudo št. 437/10: Poda naj se pisni odgovor medijem in 
vsem ostalim, saj ljudje sprašujejo, ali bo res nekdo za marke-
tinško zadevo, ki jo bo peljal za Kurentovanje, dobil 50.000,00 
EUR. 
Odgovor: Na portalu javnih naročil je Zavod za turizem Ptuj obja-
vil javni razpis, ki natančno določa pravice in obveznosti izbranega 
ponudnika.
Am Agencija je bila edini ponudnik, ki je zadostila vsem zahte-
vam in bila izbrana kot izvajalec storitev Zavoda za turizem Ptuj, 
s podporo MO Ptuj, pri organizaciji in izvedbi marketinških stori-
tev Kurentovanje 2020. Višina sredstev, potrebnih za izvedbo vseh 

aktivnosti, je bila s strani ponudnika ocenjena na 40.850 EUR + 
DDV.
Vsebina razpisa so dejansko storitve, ki jih mora zagotoviti po-
nudnik. Kot sledi po podpisani pogodbi, so to naslednji vsebinski 
sklopi:
Pozicioniranje blagovne znamke Kurentovanje kot osrednji po-
mladni kulturno-etnografski festival nacionalnega pomena, edin-
stveno in najbogatejše mednarodno pustovanje v Sloveniji. Pripra-
va in izvedba promocijskih aktivnosti: od oktobra 2019 do konca 
februarja 2020. 
Izvedba marketinške kampanje pred pričetkom Kurentovanja 2020 
z implementacijo blagovne znamke UNESCO – vpis obhodov ku-
rentov na Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine 
človeštva: od oktobra 2019 do konca februarja 2020. 
Vzpostavljanje stikov in pomoč pri iskanju sponzorjev, ki bodo 
v skladu z višino sponzorskih sredstev smiselno umeščeni v pro-
gram izvedbe pred in med celotnim programom Kurentovanja: od 
oktobra 2019 do konca januarja 2020. 
Priprava komunikacijskega načrta: Priprava medijskih sporočil v 
obdobju pred in med Kurentovanjem: od oktobra 2019 do kon-
ca februarja 2020. Komunikacija s sponzorji: od oktobra 2019 do 
konca marca 2020. Priprava foto materialov za medije: v času Ku-
rentovanja 2020. Vodenje tiskovnih konferenc pred in po dogodku 
(po potrebi tudi vmes).
Priprava in objava vsebin za FB in Instagram, preko medijskih ob-
jav in družbenih omrežij aktivno vključiti lokalno prebivalstvo: od 
novembra 2019 do konca februarja 2020. 
Vzpostavitev ekipe za delo na družbenih omrežjih (v obdobju 14 
dni pred dogodkom in v času Kurentovanja neprestano). 
Administracija in oblikovanje vsebin spletne strani www.kurento-
vanje.net: od oktobra do konca februarja 2020. 
Vzpostavitev in vodenje medijskega središča v obdobju med do-
godkom Kurentovanja ter akreditacija novinarjev in dnevna ko-
munikacija z njimi: februar 2020. 
Dvigniti prepoznavnost dogodka v Sloveniji in sosednjih državah, 
postopno širiti promocijske kanale tudi v drugih evropskih drža-
vah in preko luže: od oktober 2019 do konca februarja 2020. 
Z dodatnimi konceptualnimi programi za različne starostne sku-
pine in strukture obiskovalcev zadržati obiskovalce Ptuja dlje v 
mestu ter povečati dnevno potrošnjo v centru mesta, s smiselnimi 
vložki dvigniti atraktivnost dogodka za obiskovalce in sponzorje: 
februar 2020. 
Marketinško svetovanje pri izvedbi javnega dela Kurentovanja, pri 
izvedbi etnografske (15. 2. 2020) in mednarodne povorke (23. 2. 
2020) ter otroške povorke (24. 2. 2020): od oktobra 2019 do konca 
februarja 2020. 
Svetovanje organizatorju pri logistični izvedbi povork: od novem-
bra 2019 do konca februarja 2020. 
Idejna zasnova in izvedba VIP-dogodka (22. 2. 2020): december 
2019. 
Idejna nadgradnja in izboljšanje posameznih segmentov postavi-
tve in izvedbe povorke: do decembra 2020.
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Priprava in oddaja poročila z vsemi ključnimi informacijskimi 
sklopi: po koncu dogodka. 
Nadgradnja logotipa 60. Kurentovanje: oktober–november 2020. 
Zakupi medijskega prostora. 
Zagotavljanje uradnega fotografa Kurentovanja, izvedba fotogra-
firanj.
Ponudniku pripada provizija na pridobljene sponzorje šele nad 
150.000 EUR – kar je šele nad lansko vsoto zbranih sredstev.
Ponudnik se je dolžan udeleževati vseh aktivnosti in sestankov, 
povezanih s trženjem (ter poskrbeti za vsa potrebna gradiva pove-
zana s tem), ter ostalih sestankov in aktivnosti, ki že potekajo, npr. 
programski svet.
Na koncu projekta je tudi obvezan oddati pregledno poročilo po 
vseh programskih sklopih.
Za zagotavljanje kvalitete in resnosti ponudbe je predložil tudi 
bančno garancijo v obliki menice.

Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za Turi-
zem Ptuj

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS, je podala komentar 
št. 438/10: Na podlagi odgovora, ki je bil podan na njeno pobu-
do 392/9 glede ureditve Vodove ulice in Ulice Jožefe Lackove, 
sklepa, da je to preloženo za nedoločen čas. Pa tudi v proraču-
nu za leto 2020 je za ta namen predvidenih samo 500,00 EUR. 
Vprašala pa je, ali je to res preloženo za nedoločen čas ali je to v 
sklopu tistega, kar se dogovarja s četrtnimi skupnostmi in se bo 
morda kaj naslednje leto že začelo?
Odgovor: Območje ceste Vodove ulice in Ulice Jožefe Lackove je 
del Plana investicijskega vzdrževanja občinskih cest za naslednje 
obdobje, ki se obravnava v sodelovanju s četrtnimi skupnostmi.
Pripravil: Aleš Gregorec
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5. seja Otroškega mestnega sveta

Jasmina Krajnc

V torek, 12. 11., je v mestni hiši potekala 5. redna seja Otro-
škega mestnega sveta, kjer so potrdili novo mini županjo 
Saro Desku iz OŠ Olge Meglič. Potrdili so še podžupanji 
Majo Kostanjevec iz OŠ Breg in Ano Vidovič iz OŠ Ljudski vrt.

Sejo sta vodili županja Nuška Gajšek in nova mini županja Sara 
Desku. Pogovarjali so se o spoštovanju in upoštevanju določil 
iz Konvencije o otrokovih pravicah tako v Sloveniji kot v dru-
gih državah. Obravnavali so problematiko vrstniškega nasilja v 
šoli ter kako ravnati, če se znajdejo v takšni situaciji. Med pre-
dlogi in pobudami so izpostavili, da si želijo več igrišč, delavnic 
in vsebin za aktivno preživljanje prostega časa. Prav tako želijo 
sodelovati pri oblikovanju jedilnika na vseh ptujskih OŠ ter na-
daljevati informiranje otrok o aktualnih dogodkih na skupnem 
facebook in instagram profilu.
Otroški mestni svet MO Ptuj omogoča otrokom, da aktivno 
sodelujejo in da lahko javno spregovorijo in predstavijo svoja 
mnenja, ideje, dileme o vprašanjih, ki so pomembna v obdobju 
odraščanja v okolju, kjer živijo, se šolajo ali preživljajo prosti 
čas. Pravica do participacije je ena izmed štirih prednostnih 
področij v Konvenciji o otrokovih pravicah, ki je bila sprejeta 
20. novembra 1989 in praznuje letos 30. rojstni dan.

Otroci in mladostniki, pišite županji MO Ptuj na e-naslov ter podajte svoje 

pobude in predloge: otrociptuja@ptuj.si.

Obvestilo o razpisu

Na podlagi 23. člena Odloka o priznanjih Mestne občine 
Ptuj Komisija za odlikovanja in priznanja obvešča, da je na 
spletni strani MO Ptuj in v Uradnem vestniku št. 14/19 obja-
vljen RAZPIS za podelitev priznanj Mestne občine Ptuj na 
področju kulturne dejavnosti. Predmet razpisa je podelitev 
priznanja »velika oljenka« za izjemne zasluge na področju 
kulturne dejavnosti, umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja 
ter podelitev priznanja »oljenka« za dolgoletno uspešno delo 
oziroma doseganje izjemnih uspehov na kulturnem področju. 
Predloge je treba poslati Komisiji za odlikovanja in priznanja 
MO Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, do 31. 12. 2019.
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Politika, gospodarstvo in civilna družba, 
zbudite se!

Štefan Čelan, član strokovne skupine za pripravo Zakona 
o pokrajinah

Na pobudo vseh treh združenj občin Slovenije s podporo Dr-
žavnega sveta smo v preteklih dneh končali prvi krog razprav 
za ustanovitev pokrajin.

Predsednik države Borut Pahor je na zadnjem srečanju z vse-
mi akterji, ki smo pripravljali zakonodajni predlog, pridobil 
večinsko podporo vseh političnih strank za ustanovitev pokra-
jin. Prvotni zakonodajni predlog, ki je gradil pokrajine prek 11 
mestnih občin, je doživel nekoliko popravkov, ki pa smo jih 
zelo kritično ocenili v treh mestnih občinah, na Ptuju, v Slovenj 
Gradcu in Velenju. Mestne občine smo namreč tiste, ki že vr-
sto let opravljamo naloge regionalnega pomena. V nasprotnem 
primeru bi naša država ostala brez pokrajinskih institucij, ki so 
usodnega pomena za zagotavljanje višjega nivoja kakovosti za 
naše občanke in občane (bolnišnice, zdravstveni domovi, do-
movi upokojencev, višje in visoko šolstvo, gledališča, regional-
ne razvojne agencije, javna komunalna podjetja in še bi lahko 
naštevali).
Trenutni predlog, ki predvideva 10 pokrajin s posebnim sta-
tusom Maribora in Ljubljane, je za nas izjemno nevaren, ker 
lahko hitro doživi spremembo, pri kateri naše mesto izpade kot 

Nuška Gajšek, županja Mestne občine Ptuj:
»Tako na mestnem svetu kot na kolegiju županov Spodnjega 
Podravja smo enotno podprli predlog, da se pri sprejema-
nju Zakona o pokrajinah in Zakona o ustanovitvi pokrajin 
te oblikujejo na območjih okrog 11 mestnih občin, ki po-
stanejo pokrajinska središča. Središče oziroma sedež ene od 
pokrajin je MO Ptuj. Mestne občine že danes opravljajo veli-
ko regionalnih nalog, ki pomembno povezujejo posamezne 
predele države, saj manjše občine določenih obveznosti ne 
zmorejo izvajati same. Osnovni namen ustanovitve pokrajin 
je decentralizacija države, kar je nujno za enakomeren razvoj 
Slovenije. Za realizacijo decentralizacije je potreben prenos 
nalog z države na druge organizacije, pri čemer so lokalne 
samouprave ključnega pomena, hkrati pa so območja seda-
njih mestnih občin središča širših območij/regij, ki so tesno 
povezane s svojim okoljem, zato je treba določiti območje in 
sedeže predvidenih pokrajin okrog mestnih občin.«

sedež pokrajine. To pa bi pomenilo, da je Ptuju dokončno za-
dan udarec, ki bo naše mesto spremenil v najlepšo razpadajo-
čo vas v Slovenji. Zato javno pozivam vse prebivalce pokrajine 
Spodnje Podravje, da se temu početju upremo z vsemi možni-
mi sredstvi in zahtevamo svojo pokrajino. V kolikor dialog z 
državo ne bo mogoč, pozivam na državljansko nepokorščino.

Vi
r: 

w
w

w
.p

ok
ra

jin
e.

si



21  ŠTEVILKA 11, NOVEMBER 2019

IZ MESTNE HIŠE

Ptujčani v pobratenem Burghausnu
Barbara Ferčič

ALI STE VEDELI?

Ptujska bolnišnica

Ali ste vedeli, da sega zgodovina ptujske bolnišnice v 14. 
stoletje? Leta 1315 so gospodje Ptujski ustanovili meščan-
ski špital v zgradbi današnje Glasbene šole Karola Pahorja 
Ptuj v Dravski ulici. Meščanski špital je najstarejša soci-
alno-zdravstvena ustanova na Ptuju. Skrbel je za 12 si-
romašnih meščanov, ki jim je bila do smrti zagotovljena 
brezplačna hrana, stanovanje ter zdravstvena in druga 
oskrba. Z reformami Jožefa II. je bil poleti 1787 razpu-
ščen tudi ptujski meščanski špital. Pozneje je bila na tem 
kraju cehovska bolnišnica, od leta 1840 pa prva splošna 
javna bolnišnica na Ptuju, ki se je leta 1874 preselila na 
novo lokacijo. Zgrajena je bila v enem samem letu in ob 

VIVAT POETOVIO MCML
Ptuj praznuje 1950 let prve pisne omembe

prisotnosti številnih gostov je slovesno odprtje potekalo 26. 
oktobra 1874. Prve bolnike je sprejela leta 1875, kjer je bilo 
prostora za okrog 70 bolnikov, v hiralnici zraven nje pa za 100 
ostarelih in onemoglih. Leta 1918 se je bolnišnica preimeno-
vala v Javno bolnico.

DOGODKI – NOV./DEC. 2019:

–  Rimska kuhinja, odprtje razstave PMPO v Galeriji magi-
strat (26. 11. ob 13. uri)

–  Odprtje razstave na prostem, Mestna občina Ptuj (decem-
ber)

–  Stadttheater Pettau Virtual, predstavitev virtualne kronike 
gledališča na Ptuju med letoma 1786 in 1918, Mihael Toš in 
Peter Vesenjak (3. 12.)

–  Vstajenje Mitreja / The rise of the Mithraeum, Mihael Toš 
in Peter Vesenjak (25. 12.)

Več informacij na www.vivatpoetovio.si.

Županja Nuška Gajšek se je s širšo delegacijo MO Ptuj, ki so jo 
sestavljali sodelavci občinske uprave in mestni svetniki ter čla-
ni delovnih teles in svetov četrtnih skupnosti, 19. in 20. oktobra 
mudila v pobratenem mestu Burghausen v Nemčiji. Največji lju-
bitelj našega mesta iz Burghausna in ambasador mesta Ptuj Ger-
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hard Hübner ter podžupanja Christa Seemann sta goste spre-
mljala na ogledu mestnih znamenitosti in tovarne za termično 
obdelavo odpadkov. Srečali so se tudi z županom Hansom Ste-
indlom v mestni hiši. Ptuj in Burghausen sta podpisala listino o 
prijateljstvu 22. 9. 2001 v Burghausnu. V skoraj dvajsetih letih 
dobrega in aktivnega mednarodnega sodelovanja so se med ob-
čani nemškega in našega mesta stkali pristni in tesni stiki.

Delegacija MO Ptuj v Burghausnu. Poleg mestnih znamenitosti si je 

ogledala tudi tovarno za termično obdelavo odpadkov.

Županja Nuška Gajšek (tretja z leve) v družbi predstavnikov Burghausna 

na čelu z Gerhardom Hübnerjem (skrajno desno).
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za mlade, nadpovprečno uspešne (nadarjene) dijake in študente 
ptujske občine.
Nagradna štipendija v višini 1000 EUR je namenjena spodbujanju 
študija in kakovosti dela mladih, predvsem pri razvijanju kulturnih 
in ustvarjalnih odnosov v slovenskem in mednarodnem prostoru.
Soroptimist klub Ptuj bo podprl dijake in študente pri njihovem 
študiju v Sloveniji ali priznani visokošolski ustanovi v tujini.
Informacije, razpisna dokumentacija in obrazec za prijavo so na 
voljo pri Tanji Tučič (telefonska številka 051 455 010), Agencija 
RE/MAX, Miklošičeva 4, Ptuj. Rok za oddajo prošnje je 20. de-
cember 2019. O odločitvi kluba bodo kandidati obveščeni do 20. 
januarja 2020.
Prošnje s prilogami lahko oddate pri Tanji Tučič ali pošljite na na-
slov: Humanitarno društvo Soroptimist Ptuj, komisija za podelitev 
nagradne štipendije, Jadranska ulica 13, Ptuj, p. p.

Humanitarno društvo Soroptimist 
Ptuj razpisuje nagradno štipendijo za 
leto 2020

Na martinovanju nova vinska kraljica

Barbara Ferčič

Tradicionalno Martinovanje na Ptuju je letos zaznamovalo kro-
nanje 8. ptujske vinske kraljice Monike Kovačič. Mandat je pre-
jela od dosedanje kraljice Eve Gašperšič in bo Ptuj promovirala 
prihodnji dve leti. Želi si, da vino lokalne pridelave čim bolj 
uspešno promoviramo doma in v širši okolici. Za svoje vino 
je izbrala renski rizling Ptujske kleti, letnik 2019. Prireditev so 
popestrili še princi karnevala, ki so ob tej priložnosti povabili 
na jubilejno 60. Kurentovanje, ki bo potekalo med 15. in 25. 2. 
2020.
Pred osrednjim dogodkom je tradicionalno potekal tudi spre-
jem županje v mestni hiši, ki so se ga udeležili številni visoki 
gostje.

Ptuj ustoličil 8. ptujsko vinsko kraljico in povabil na 60. Kurentovanje
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Osrčje Petovione na Ptujskem gradu

Premiera: Zabava za 
Borisa

Mateja Tomašič

Bronja Habjanič

Arheološka razstava prinaša nove vpoglede o antični poselitvi 
in arhitekturi, poteku ulic, lokaciji stavb, svetišč in trgov. Del 
antične Petovione je prikazan tudi z virtualno predstavitvijo. 
Na razstavo je avtorica Aleksandra Nestorović umestila tudi 
prestižne novejše arheološke najdbe, ki so javnosti predstavlje-
ne prvič. Pri pripravi je sodelovala z Inštitutom za arheologi-
jo ZRC SAZU in CPA ZVKDS. Razstavo, ki bo na ogled do 

konca leta 2020 v konjušnici in vzhodnem stolpu gradu, bodo 
spremljale pedagoške in andragoške delavnice na temo antične 
mitologije in slovenskega pripovednega blaga v luči arheološke 
materialne kulture. Fo
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Z razstavo Osrčje Petovione v Pokrajinskem muzeju Ptuj - 
Ormož zaznamujejo 1950. obletnico prve pisne omembe 
Ptuja. Vabljeni na odprtje danes, 22. 11., ob 18. uri na gradu.

V Mestnem gledališču Ptuj je bila 12. 11. odigrana premiera 
predstave Zabava za Borisa. Nastala je v koprodukciji s Pre-
šernovim gledališčem Kranj.

Zabava za Borisa je prva drama Thomasa Bernharda. Napisal jo 
je leta 1970 in v njej z radikalno družbeno kritiko ciljal natanko 
tja, kjer se je kotilo in pod pretvezo dobrodelnosti prikrivalo 
seme zla. Gre za neizprosno igro o dvoličnosti družbe in njenih 
posameznikov, ki z navidezno dobrodelnostjo poskušajo pri-
kriti svojo čustveno hendikepiranost in željo po (pre)moči. 
Gre za zgodbo o ženski, ki v avtomobilski nesreči izgubi moža 
in ostane brez nog, njeno življenje pa postane srhljiv in grote-
sken prikaz dobrodelnosti. Invalidka, za katero skrbi služkinja 
Johanna, se namreč odloči, da se bo poročila s prav tako hen-
dikepiranim klošarjem iz azila za brezdomce ter mu v svojem 

razkošnem domu omogočila lepše in prijetnejše življenje. Toda, 
kaj naj bi za brezdomca Borisa pomenilo lepše življenje? Izka-
že se, da dobrotnica, ki jo Bernhard sarkastično poimenuje kar 
Dobra, ni tako dobra, kot se želi sama pokazati pred svetom na 
dobrodelnih prireditvah in humanitarnih plesih. Dobra se je 
namreč za svojo humano gesto odločila izključno iz egoističnih 
in narcističnih vzgibov. 
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Na Ptujskem je pitna voda ustrezna, a 
vodovodi so potrebni zamenjave

Komunalno podjetje Ptuj

Z dodatnim mešanjem vode iz dveh novih globinskih vodnja-
kov v Komunali Ptuj zagotavljamo ustrezno pitno vodo, težavo 
pa predstavljajo pogoste poškodbe na starejših vodovodnih 
cevovodih. Zato bo nujna obnova vodovodnega omrežja, 
poleg tega pa tudi gradnja novih globinskih vodnjakov. 

V Komunali Ptuj zagotavljamo, da na ptujskem vodooskrbnem 
sistemu ni posebnih težav pri oskrbi s pitno vodo. Z dodatnimi 
količinami vode iz dveh novih globinskih vodnjakov, ki sta bila 
v omrežje vključena lani, smo zagotovili skladnost pitne vode 
tudi glede vsebnosti atrazina in desetil atrazina na vseh oskrbo-
vanih območjih vodovodnega sistema.
»Koncentracije nitratov že vsaj dvajset let ne predstavljajo po-
sebnega problema in se gibljejo znotraj dovoljenih vrednosti,« 
je pojasnil direktor uprave Komunale Ptuj Janko Širec in do-
dal, da težave predstavljajo poškodbe na starejših vodovodnih 
sistemih, ki v preteklosti zaradi različnih razlogov še niso bili 
obnovljeni. »Posledice poškodb se odražajo v občasno motni 

vodi po popravilih, v višjih vodnih izgubah in višjem deležu ne-
skladnih mikrobioloških izvidov. Za sanacijo omenjenih težav 
bi nujno potrebovali dodatna sredstva za vzdrževanje.«

Potreba po dodatnih globinskih vodnjakih
Čeprav smo v preteklosti že dodali dva nova globinska vodnjaka, 
bo v prihodnje treba razmišljati o dodatnih količinah globinske 
vode, torej o gradnji dodatnih globinskih vodnjakov. Izdatnost 
obstoječih globinskih vodnjakov namreč zaradi migracije finih 
frakcij peska v bližino vrtin z leti počasi upada. »Mešanje vode 
iz globinskih in površinskih vodnjakov je nujno za zagotavlja-
nje ustreznosti pitne vode, saj so komunalne odplake iz naselij 
pred izgradnjo kanalizacijskega sistema in uporaba dušikovih 
gnojil v kmetijstvu na Dravskem polju pustile svoje posledice 
tudi na podtalnici. Svoje k temu dodajo tudi divja odlagališča 
nevarnih odpadkov na Dravskem polju (Kozoderčeva jama in 
podobne), ki kljub sprejetim sanacijskim programom niso bila 
nikoli sanirana,« je kritičen Širec. 

Nujna je obnova vodovodnega sistema
Rešitev za nadaljnje zagotavljanje ustrezne pitne vode na Ptuj-
skem sta tako nujna obnova vodovodnega sistema kot tudi iz-
gradnja novih vodnjakov, za kar si Komunala Ptuj močno pri-
zadeva, a za zdaj pri lastnicah, torej občinah, v zvezi s tem še ni 
bilo doseženega končnega dogovora. Fo
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EMAS za prehod v krožno gospodarstvo in 
zmanjšanje vplivov na okolje

dr. Klavdija Rižnar, ZRS Bistra Ptuj

V Sloveniji porabimo kar 2,3-krat več naravnih do-
brin, kot nam jih omogoča narava. Okoljski odtis 
države se je od osamosvojitve do danes povečal 
za skoraj 50 %.

Dosedanji razvoj družbe je povzročil nesprejemljivo raven 
onesnaževanja okolja in izčrpavanja naravnih virov. V Slove-
niji se je okoljski odtis na prebivalca povečal od 2,5 Gha, kar 
je povprečna slovenska naravna kapaciteta Zemlje, na 5,8 Gha. 
To pomeni, da v Sloveniji porabimo kar 2,3-krat več naravnih 
dobrin, kot nam jih omogoča narava. Okoljski odtis države se je 
od osamosvojitve do danes povečal za skoraj 50 %, kar je odraz 
tipične potrošniške družbe (P. Novak). Zaradi teh dejstev, ki se 
izrazito odražajo v podnebnih spremembah, se morajo vse naše 
aktivnosti usmeriti v sonaravno kroženje materiala in energije, 
kar zahteva velike spremembe. Pri tem ima pomembno vlogo 
krožno gospodarstvo. Uresničitev slednjega pa zahteva dolgo-
ročno delovanje na vseh ravneh, od države, regij in mest do 
podjetij in državljanov.

Okoljski sistem EMAS
Evropska komisija je razvila okoljski sistem EMAS za podjetja 
in druge organizacije (občine, javne zavode idr.) v pomoč pri 
izboljšanju, ocenjevanju in poročanju njihove okoljske uspe-
šnosti. V skladu z okoljsko izjavo »kaj se meri, se upravlja« 
morajo EMAS-organizacije ocenjevati svoje vplive na okolje 
in okoljske kazalnike: energetska učinkovitost, učinkovitost 
materialov, zmanjšanje odpadkov, biotska raznovrstnost in 
zmanjšanje emisije v vodo, zrak in tla. Hkrati morajo izkazovati 
skladnost z zakonodajo, ker EMAS zagotavlja nenehno izbolj-
ševanje, spodbuja ekoinovacije in obenem okrepi konkurenč-
nost na trgu.

V Sloveniji se EMAS razvija počasi in v omejenem obsegu, re-
gistriranih je le 10 organizacij (9 podjetij in MO Ljubljana kot 
dober zgled iz javnega sektorja). Razlogi so v nepoznavanju 
sistema EMAS med podjetji, od države pa ni konkretnih pro-
mocijskih in zakonskih spodbud za širše uveljavljanje v praksi. 
Za večje vključevanje v shemo EMAS smo znotraj projekta Life 
Braver in s sodelovanjem z ministrstvi (MOP, MGRT, MJU, 
MZI in MF) razvili 12 ukrepov spodbud in olajšav v korist 
EMAS, od tega je trenutno sprejetih pet:

–  sofinanciranje stroškov certificiranja in svetovanje zunanjih 
strokovnjakov za MSP (vavčer);

–  vključitev EMAS kot okoljskega vidika v Uredbi o zelenem 
javnem naročanju;

–  primeri okoljskih zahtev in meril vključujejo EMAS za do-
delitev dodatnih točk za 7 predmetov zelenega javnega na-
ročanja;

–  vključitev sistema EMAS med merila javnih razpisov sofinan-
ciranja projektov krožnega gospodarstva (Podnebni sklad);

–  promocija z ozaveščanjem podjetij in javnega sektorja o siste-
mu EMAS (Podnebni sklad).

EMAS je najverodostojnejši in najstabilnejši sistem okoljskega 
ravnanja, s katerim dosegamo učinke krožnega gospodarstva, 
zato spodbujajmo njegovo uvajanje v naši regiji in širše v Slo-
veniji.
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Nova drevesa za zeleno mesto

Združenje šoferjev in avtomehanikov (ZŠAM) Ptuj je 29. 10. 
2019 izvedlo brezplačno teoretično in praktično usposablja-
nje starejših vznikov motornih vozil.

Julijsko neurje je najbolj prizadelo prav Ptuj, podrtih ali močno 
poškodovanih je bilo več kot 400 dreves. V želji, da bi jih 
v mestu zasadili čim več in naredili mesto zeleno za sebe 
in prihodnje rodove, je MO Ptuj z donatorji začela akcijo v 
Ljudskem vrtu.

Janez Strelec

Matjaž Damiš

Izobraževanje starejših voznikov

Starejših voznikov je v prometu čedalje več. Prometna pravila 
in način vožnje se nenehno spreminjajo, vendar usposabljanje 
voznikov ni sistemsko urejeno. S projektom se omogoča do-
datno usposabljanje starejših voznikov tako v znanju teorije 
cestnoprometnih predpisov kot v praktični vožnji, osnovni cilj 
pa je zagotavljati večjo varnost starejših voznikov in s tem tudi 
vseh drugih udeležencev v prometu. K prvi izvedbi izobraže-
vanja so bili povabljeni člani Društva upokojencev (DU) Ptuj, 
udeležilo se ga je 28 ljudi. V nadaljevanju se bo projekt za sta-
rejše voznike nadaljeval v sodelovanju z društvi upokojencev.

Krožišča in avtoceste
Predavanje je bilo izvedeno v prostorih ZŠAM Ptuj. Udeleženci 
so bili seznanjeni z osnovnimi pravili cestnega prometa s pou-

darkom na pravilih vožnje v krožiščih in po avtocesti. Po kon-
čanem predavanju so imeli na razpolago šest vozil Šole vožnje 
Prednost z učitelji vožnje. Večina je opravila praktično vožnjo 
po okoliških cestah in krožiščih. Učitelji so jim med vožnjo po-
dali napotke za varno udeležbo v prometu. 
Pri izvedbi so poleg ZŠAM Ptuj sodelovali še SPVCP Mestne 
občine Ptuj, Šola vožnje Prednost in DU Ptuj.

Ker so drevesa pljuča narave in dom različnim živalim in rastli-
nam, na Mestni občini Ptuj nismo stali križem rok. Del padlih 
dreves smo želeli nadomestiti z novimi in 22. oktobra smo sku-
paj z donatorji ter učenci OŠ Ljudski vrt posadili 16 dreves in 
večjih grmovnic pri otroških igralih v Ljudskem vrtu. Že v pe-
tek , 18. oktobra, so člani društva Ptuj je naš v mestnem parku 
posadili brezi. Nekoliko pozneje pa so se drevesa in grmovnice 
zasadili še na lokacijah Ulica 25. maja, Arbajterjeva ulica, Rim-
ska ploščad, mestni park in pri OŠ Olge Meglič. Izbrali smo že 
nekaj metrov visoka drevesa, ki naj bi krošnje razbohotila že v 
nekaj letih. 
Zasajene so bile različne vrste, od jelše, javorja do hrasta. Vsa 

potrebna sredstva so prispevala podjetja, organizacije in posa-
mezni donatorji. Županja Nuška Gajšek pa je že napovedala, da 
se bo marca prihodnje leto akcija nadaljevala: »Želim si, da bi 
akcija sajenja dreves postala kar tradicionalna, letna; da bi vsa-
ko leto posadili nekaj novih dreves.« Med novimi pridobitvami 
bo gotovo tudi sadno drevje: »Samo primerne lokacije zanj mo-
ramo izbrati, da pridelek ne bo šel v nič,« je še povedala.
Hvala donatorjem: Perutnini Ptuj, Društvu prijateljev Ptuja, 
Pošti Slovenije, Avtohiši Furman, Lions klubu Ptuj Primus, 
Čis-teamu, Lekarni Toplek ter Igorju in Stanki Vauda Benčevič.
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Jekleni športni poligon na Grajeni

Športni park Grajena ponuja dodatne možnosti za rekreacijo 
občanov z novim jeklenim poligonom.

Bronja Habjanič

Skupina SIJ in Olimpijski komite Slovenije (OKS) – Združenje 
športnih zvez sta projekt postavljanja jeklenih poligonov začela 
leta 2014. Enajsti je bil postavljen in predan namenu v sredini 
oktobra v Športnem parku Grajena. Sestavljen je iz 86 metrov 
jeklenih cevi, naredili so ga v družbi SIJ Acroni. Namenjen je 
rekreativni vadbi za vse občane. 
Za projekt je Skupina SIJ prispevala nekaj manj kot 11.000 
evrov, medtem ko je MO Ptuj za zemeljska dela in plošče na-
menila okrog 8.000 evrov. Poligon so slavnostno odprli član 
uprave Skupine SIJ Tibor Šimonka, podpredsednik OKS mag. 
Janez Sodržnik, ambasador poligona Dejan Zavec, predsednik 
Športne zveze MO Ptuj in vodja regijske pisarne OKS Ptuj Fra-
njo Rozman ter županja Nuška Gajšek, ki je poudarila: »Prepri-

Športne novičke
Kristjan Čeh tekmoval na SP v atletiki
S povabilom Mednarodne atletske zveze je na svetovnem pr-
venstvu v atletiki v Dohi nastopil Kristjan Čeh. Za mladim 
tekmovalcem Atletskega kluba Ptuj je odlična sezona. Na 
največjem letošnjem tekmovanju v Katarju si je nabiral nove 
izkušnje. Čeh je v metu diska orodje vrgel 59,55 metra, kar je 
zadostovalo za končno 31. mesto.

Mina Markovič četrta v Evropi
Večkratna najboljša športnica MO Ptuj Mina Markovič je 
imela v tej sezoni veliko težav s poškodbami, a ne glede na to 
je zelo dobro tekmovala na evropskem prvenstvu v plezanju. 
Enaintridesetletna vrhunska športnica je v Edinburgu v svo-
ji najljubši disciplini v težavnostnem plezanju na EP zasedla 
četrto mesto.

Aktivni v ekipnih športih
V jesenskih mesecih so najbolj dejavni športniki v ekipnih 
športih. Različne ptujske ekipe so bile rezultatsko kar uspe-
šne v zadnjem obdobju. Najbolj aktivne športne sredine so 
Nogometni klub Drava Dakinda Ptuj, Nogometni klub Pod-
vinci, Futsal club Hiša daril Ptuj, Ženski Rokometni klub 
Ptuj, Rokometni klub Drava Ptuj in ženski Odbojkarski klub 
G. S. V. Ptuj. 

Lepa uspeha Gašperja Vesenjaka
Član Kung fu kluba Ptuj Gašper Vesenjak je v zadnjem ob-
dobju dosegel dva mednarodna uspeha. Varovanec trenerja 
Karla Šauperla je najprej zmagal na balkanskem prvenstvu 
– Srebrenica Open 2019 v kung fu sanda borbah. Odličen bo-
rec pa se je izkazal tudi v avstrijskem Weizu, kjer je nastopil 
na borilnem dogodku Rise Of Spartans 5. V disciplini K-1 je 
s soglasno odločitvijo 3:0 premagal nasprotnika iz Srbije Ni-
kolo Zubca in s tem dosegel svojo prvo profesionalno zmago.

čana sem, da bo nov poligon ne samo služil svojemu osnovne-
mu namenu, temveč združeval in povezoval ljudi ter spodbujal 
aktiven način življenja.« Po uradnem delu so ga preizkusili tudi 
učenci OŠ Ljudski vrt, podružnice Grajena.
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Pivnica Zlatorog – 
zakladnica spominov Nova KBM

Zeliščna prodajalna Dober dan

Hiša, v kateri je Pivnica Zlatorog, ima dolgo tradicijo gostin-
stva, saj je bila že pred 2. svet. vojno v njej gostilna Judennacl, 
po vojni pa se je preimenovala v Gostilno pri trgu. Današnje 
ime je dobila ob prevzemu Kmetijskega kombinata Ptuj. Piv-
nica Zlatorog je še naprej ostala eno od središč družabnega ži-
vljenja, največjo prepoznavnost pa je dobila z začetkom peke 
pic 1975. V letu 1996 je postala najemnica Nada Ducman, leta 
2013 je vodenje prevzela hči Katja Ducman Purg. Celoten ko-
lektiv se zahvaljuje vsem tistim, ki na Pivnico niso pozabili tudi 
takrat, ko je bilo do nje skoraj nemogoče priti, in upa, da se s 
prenovo tržnice začenja novo obdobje.

Nova KBM ima na Ptuju dolgoletno tradicijo. Danes v centru 
mesta deluje poslovalnica Novi trg, ki spada med večje enote 
banke. »Naša ključna prednost so zaposleni, ki stranke prija-
zno in strokovno obravnavamo. V ekipi 23 zaposlenih sta tudi 
osebna bančna svetovalca za premium stranke in skrbnika za 
mikro podjetnike. Naš cilj je postati najboljša banka. Za to se 
trudimo vsi zaposleni, tako v poslovalnicah kot vodstvu. Ce-
njenim strankam se zahvaljujem za zvestobo, nove komitente 
pa vabim, da se oglasijo v najbližji poslovalnici Nove KBM in 
spoznajo našo ponudbo,« pravi mag. Edita Kumer, vodja po-
slovalnice Novi trg.

Bronja Habjanič

Prodajalna je specializirana za prodajo zeliščnih izdelkov, v njej 
lahko najdete predvsem ekološko hrano, super živila, brezglu-
tensko prehrano, čaje, mazila, tinkture, olja, Bachove kapljice 
itd. »V prodajalni, ki je namenjena zdravemu načinu življenja, 
ponujamo različne naravne, ekološke produkte za ohranjanje 
zdravja oziroma za lajšanje različnih težav. Izdelki so skrbno 

Zeliščna prodajalna Dober dan je z vami že štiri leta. Po krajši 
odsotnosti jo lahko znova obiščete na Slomškovi 16. V tej 
rubriki predstavljamo dejavnosti v starem mestnem jedru, ki 
poslujejo ob ureditvi mestne tržnice.

izbrani, v ponudbi je vedno kakšna novost. Želela bi se zahvaliti 
vsem strankam za obisk tudi v času gradbenih del, čeprav so se 
morale včasih izjemno potruditi, da so lahko prišle do vhoda,« 
pove Ingrid Dobnik.
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Izpostavljamo

RIMSKA KUHINJA

26. 11. ob 13.00 

Galerija magistrat (mestna hiša Ptuj)

KAKO OBVAROVATI SVOJE 

PREMOŽENJE PRED VLOMILCI

5. 12. ob 17.00

Dom krajanov Budina - Brstje

URBANI VRTOVI PO MERI 

LOKALNE SKUPNOSTI

26. 11. od 17.00 do 20.00

Ljudska univerza Ptuj (predavalnica)

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

TOREK, 26. 11.

Rimska kuhinja, odprtje razstave ob 1950-letnici prve pisne omembe 
Ptuja, MO Ptuj in Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Galerija magistrat 
(mestna hiša Ptuj) ob 13.00; Urbani vrtovi po meri lokalne skupnosti, 
delavnica o urbanem vrtnarjenju v organizaciji MO Ptuj (prijave prek sple-
tnega obrazca: http://bit.ly/Delavnica-Ptuj ali e-pošte elena.zupanc@
ptuj.si), Ljudska univerza Ptuj (predavalnica), 17.00–20.00; Kontrasti, 
odprtje fotografske razstave Sandre Požun in Maje Šivec v Galeriji mesta 
Ptuj, ob 18. uri.

NEDELJA, 1. 12.

Trije prašički, lutkovna predstava za otroke, Pokrajinski muzej Ptuj - 
Ormož, Ptujski grad ob 11.00; Kultura povezuje, osrednja prireditev OI 
JSKD Ptuj in 100. obletnica DPD Svoboda Ptuj s koncertom skupine 
TerraFolk, Dominikanski samostan Ptuj ob 18.00

PONEDELJEK, 2. 12.

Umovadba, delavnica za dobro delovanje naših možganov (Slava Šarc), 
LU Ptuj, Center za družine Špajza modrosti, 10.00–12.00 (tudi 9. 12. 
in 16. 12.); Ptujska pravljica 2019: Prižig prazničnih luči, tradicionalni 
prižig luči v starem mestnem jedru, Mestni trg na Ptuju ob 17.45

TOREK, 3. 12.

Po poti Ivana Potrča in Matije Murka, odprtje razstave ob 20. letnici 
pohoda (avtorica Viktorija Dabič, članica PD Ptuj), Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (študijski oddelek) ob 11.00; Bralna značka za odrasle 2019, sve-
čani zaključek projekta z glasbenim programom (Lilith), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

ČETRTEK, 5. 12.

Po šoli v špajzo: Igriva špajza, družabno srečanje za učence po konča-
nem pouku, LU Ptuj, Center za družine Špajza modrosti, 13.30–15.00; 
Kako obvarovati svoje premoženje pred vlomilci?, predavanje stro-
kovnjakov s področja varovanja premoženja in policistov, Četrtna sku-
pnost Jezero v sodelovanju s Policijsko postajo Ptuj in podjetjem Var-
gasAL iz Kidričevega, Dom krajanov Budina-Brstje ob 17.00; Srečanje 
starejših občanov Četrtne skupnosti Center, tradicionalno srečanje 
krajanov s kulturnim programom, Narodni dom Ptuj ob 16.00; Pravljič-
na urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje (vodita jo 
Liljana Klemenčič in Sonja Trplan), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

PETEK, 6. 12.

Tarok za seniorje, družabno srečanje ob igranju priljubljene igre, 
LU Ptuj, Center Špajza modrosti ob 9.00; Ptujska pravljica 2019:

NAPOVEDNIK DOGODKOV
Odprtje drsališča, odprtje prazničnega drsališča z lokalno ponudbo v 
starem mestnem jedru; 2. Udarno in ekspresivno, druga tekma tretjega 
Ptujskega pokala v slam poeziji 2019/20. Še bolj udarno! Še bolj ekspre-
sivno! Še bolj napeto!, CID Ptuj ob 21.00

SOBOTA, 7. 12.

Polstenje mila, delavnici unikatnih polstenih mil s kombinacijo suhe in 
mokre tehnike polstenja (Mateja Kuhar), CID Ptuj, 17.00–21.00 (20 €) 

TOREK, 10. 12.

Igralna urica s knjigo, družabno srečanje za otroke (5–9 let) (vodi jo 
Matejka Milošič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Čuječnost v 
vsakdanjem življenju, predavanje o močnem in učinkovitem orodju za 
osebnostno rast in psihološko spoprijemanje s težavami (Zlatko Zimet), 
LU Ptuj, Center Špajza modrosti ob 18.00

SREDA, 11. 12.

Izdelava mazila, poučna delavnica izdelave domačega naravnega ma-
zila iz sivke, kot ga običajno ne najdemo v trgovini (Vladimir Ogrizek), 
CID Ptuj, 17.00–21.00 (20 €)

PETEK, 13. 12.

Ptujska pravljica 2019: Prihod tete Zime in dedka Mraza, tradicionalni 
družabni praznični dogodek za najmlajše v starem mestnem jedru ob 
17.00; CID-ov decembrski Trivia Night, zabaven kviz s prijatelji za raz-
gibavanje malih sivih celic, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 14. 12.

Veseli škratki, muzejska delavnica za otroke in družine, Pokrajinski mu-
zej Ptuj - Ormož, Ptujski grad, 10.00–13.00; Ščipohod – pohod ob 
polni luni, srečanje pohodnikov ob polni luni v Šmartnem v Rožni dolini, 
Društvo Zreli vedež, Avtobusna postaja Ptuj ob 14.00; Artist Family Na-
glič Filipič: Dobrodelnost skozi umetnost, otvoritev likovne razstave ra-
znolikih umetniških del razširjene družine umetnikov, CID Ptuj ob 18.00

SREDA, 18. 12.

Božična zgodba za lahko noč, družinski večer z gledališko skupino 
Kalimero KUD Vitomarci, LU Ptuj, Center za družine Špajza modrosti ob 
17.00; Človek in religija na poti h postkrščanstvu, pogovorni večer s 
filozofom in teologom prof. dr. Lenartom Škofom, DomKULTure – mu-
ziKafe ob 19.00

ČETRTEK, 19. 12.

Pravljična urica z jogo in delavnica dišečih darilc, družabno srečanje 
za otroke od 4. leta dalje, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Kako 
dolg je čas, pogovor ob izidu nove knjige Mateta Dolenca (vodi Liljana 
Klemenčič). Sledil bo sprehod do Mestnega kina Ptuj in ogled celove-
černega dokumentarca iOtok, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice) ob 18.00
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KINO (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 2. 12.

Hevreka!, znanstveni cirkus, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald, koncept in avtorji Nik Škrlec, Lena 
Hribar in Urban Kuntarič, ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven) (7 €) (tudi 
3. 12. in 12. 12.)

SREDA, 4. 12.

Dunja Zupanec: Ferdinand se nauči peti, koprodukcija Mestnega gle-
dališča Ptuj in Skupine MALIveliki TEAter Ptuj, ob 17.00 (za izven Mi-
klavževa predstava) (3 €)

ČETRTEK, 5. 12.

Aloha, comedy show, Stand up Tadeja Toša, ob 19.30 za izven (16 €)

SOBOTA, 7. 12.

Damjana Golavšek in Karel Novak: Snežna vila, gostuje Damjana 
Golavšek in Muzikalček, ob 10.00 (abonma Kresnička in izven) in ob 
11.00 (abonma Zvezdica in izven) (6 €)

PETEK, 13. 12.

Ditka in Feri Lainšček: Ne bodi, kar nisi, glasbeno-literarni dogodek 
(koncertna turneja ob izidu novega albuma), ob 19.30 (za izven) (cena v 
predprodaji: 14 €, na dan predstave: 16 €)

SREDA, 4. 12.

Filmska čajanka: Bolečina in slava, nova drama španskega mojstra 
Almodóvarja je duhovita, čutna in ganljiva avtobiografska oda filmski 
ustvarjalnosti. Projekciji filma bo sledilo druženje ob čaju in pecivu. Me-
stni kino Ptuj ob 10.00 (3 €); Noč evropskega filma z Marcelom Šte-
fančičem, jr., projekcija biografske drame Stan in Olio ter pogovor z 
gostom in druženje ob koktajlih, Mestni kino Ptuj ob 19.00

ČETRTEK, 12. 12.

Animateka po Animateki 2019, sklop devetih najboljših in nagrajenih 
kratkih animiranih filmov z zadnje edicije mednarodnega festivala animi-
ranega filma, Mestni kino Ptuj ob 20.00 (4–5 €)

SOBOTA, 14. 12.

Veseli december 2019: Korenčkov palček, lutkovna predstava po pra-
vljici Svetlane Makarovič in obisk dedka Mraza ter tete Zime s pisanim 
spremstvom, Društvom prijateljev mladine Ptuj v sodelovanju s CID Ptuj 
in Mestnim kinom Ptuj, Mestni kino Ptuj ob 14.30 in 16.30 (otroci: brez-
plačno; odrasli 4 €)

NEDELJA, 15. 12.

Veseli december 2019: Žabec pozimi, lutkovna predstava in obisk 
dedka Mraza ter tete Zime s pisanim spremstvom, Društvom prijateljev 
mladine Ptuj v sodelovanju s CID Ptuj in Mestnim kinom Ptuj, Mestni 
kino Ptuj ob 14.30 in 16.30 (otroci: brezplačno; odrasli 4 €)

ČETRTEK, 19. 12.

Pogovor o(b) filmu iOtok (Miha Čelar, Slovenija, 2019, 91 min), projek-
cija dokumentarnega filma z žalostno zgodbo o koncu otoka Biševo in 
prizadevanju njegovih zadnjih 13 otočanov, da bi ga ohranili pri življenju. 
Ob 18.00 bo predhodno v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj pogovor s pisa-
teljem Matetom Dolencem ob izidu njegove knjige Kako dolg je čas, 
Mestni kino Ptuj ob 19.30

SOBOTA, 21. 12.

Pravljični gozd Rdeča kapica: Božičkovanje 2019, tradicionalni dru-
žabni dogodek za otroke z obiskom dedka Mraza, Mohorkova graba ob 
15.00 in 17.00 (otroci (obdarjenci): 12 €; otroci (neobdarjenci) in odrasli: 
5 €); Božični koncert 2019, tradicionalni praznični koncert ČS Jeze-
ro in Krščanske adventistične cerkve Ptuj (nastopajoči: Ljudske pevke 
Jezero, Moški pevski zbor Jezero, Mandolinska skupina Amos), Dom 
krajanov Budina-Brstje ob 18.00; Jazz v CID-u: Patricija Škof kvartet, 
jazz koncert mlade vokalistke Patricije Škof, ki študira jazz petje na Uni-
verzi za glasbo v Grazu in Višji šoli za glasbo v Kölnu, CID Ptuj ob 20.00

NEDELJA, 22. 12.

Koncert ob 20. obletnici MoPZ Rogoznica, Kulturno društvo Rogozni-
ca, Dom krajanov Rogoznica ob 15.00

ČETRTEK, 26. 12.

Tematski brunch: Pisan božič, kulinarično razvajanje z bogatim izbo-
rom jedi, Grand Hotel Primus, 12.00–15.00 (19 €, otroci do 12 let: 10 €, 
otroci do 4 let: brezplačno)

PETEK, 27. 12.

Raztresenca, gledališka predstava in komedija, Kulturno društvo Ro-
goznica, Dom krajanov Rogoznica ob 18.00

SOBOTA, 28. 12.

En nostalgičen večer, veliki prednovoletni disko žur za obujanje spomi-
nov na legendarne diskoteke iz 80. let, CID Ptuj ob 20.00

TOREK, 31. 12.

Silvestrovanje v Klubu Gemina XIII, tradicionalno silvestrovanje z glas-
beno skupino Supreme Stil Band, Grand Hotel Primus ob 20.00 (60 €); 
Ptujska pravljica 2019: Silvestrovanje za otroke, tradicionalni družabni 
praznični dogodek za najmlajše v starem mestnem jedru ob 11.00; Ptuj-
ska pravljica 2019: Silvestrski večer, tradicionalni družabni praznični 
dogodek v starem mestnem jedru ob 22.00

GLEDALIŠČE (več na www.mgp.si)

Nočno nebo, instalacija avtorice Metke Zupanič, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (razstavišče knjižnice), 20. 12. 2019 do 6. 1. 2020, ponedeljek–pe-
tek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Ptujska pravljica 2019: Praznični 
program, tradicionalni družabni praznični dogodek z animacijami za naj-
mlajše, koncerti in božični sejem v starem mestnem jedru, 16. 12. do 30. 
12. 2019, 16.00–21.0; Fotografske metamorfoze Ptuja v 60. in 70. letih 
20. stoletja, fotografska razstava, Zgodovinski arhiv na Ptuju, 1. 12. do 
31. 12. 2019, ponedeljek–petek: 8.00–15.00;

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

ČETRTEK, 19. 12.

Feri Lainšček: Gajaš, arestant, komedija Mestnega gledališča Ptuj, 
150. slavnostna ponovitev predstave, ob 19.30 (za izven) (redna cena: 
16 €, dodatni popusti na blagajni)

SOBOTA, 21. 12.

Hrestač, glasbeno-baletna božična pravljica, koprodukcija Zasebne 
glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla in Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 10.00 in 11.00 (za izven) (7 €)

PONEDELJEK, 23. 12.

Hrestač, glasbeno-baletna božična pravljica, koprodukcija Zasebne 
glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla in Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 8.30 in 9.30 (za šole) (7 €)



Med Contour – tretma 
za oblikovanje telesa
Zmanjšajte obseg pasu, stegen ali 
zadnjice do 2,5 cm že po enem do 120 
minutnem tretmaju, ki oblikuje telo s 
pomočjo ultrazvoka, z vakumsko masažo, 
limfno stimulacijo in limfno drenažo.

Cena za en tretma do 20. 12. 2019:  
240 € 140,00 €

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Zaželite svojim  
najdražjim srečo v 2020, 
zahvalite se jim z darilnimi boni Term 
Ptuj (kopanje v zdravilni termalni vodi, 
razstrupljanje in rituali v savnah, masaže 
telesa, vrhunske nege obraza in telesa…). 
Zdravje je osnova srečnega življenja, 
poskrbimo za preventivo in boljše 
počutje.

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 31. 12. 2019.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 31. 12. 2019.

-10€
Valens Augusta  
wellnes
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Brunch »Pisan božič«
Četrtek, 26. 12. 2019, med 12.00 in 15.00

Kulinarično razvajanje z bogatim izborom  
jedi s kuharskim chefom Robertom Žibratom.

Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let:
10,00 €/osebo (otroci do 4 let brezplačno).

Rezervacije: 02 74 94 506,
hotel.primus@terme-ptuj.si

16. sezona Primusovih 
vinskih zgodb 
Zimski večer penin, 29. 11. 2019 ob 20.00 
Duet Traminec & Rumeni muškat
31. 1. 2020 ob 20.00
Cena večerje ob spremljavi vin: 
22,00 €/osebo v Klubu Gemina XIII
Rezervacije: 02 74 94 506,  
hotel.primus@terme-ptuj.si

December je mesec  
sijaja in lepote!
Do 30% popusta na vrhunske nege 
obraza z kozmetiko REVIDERM in 
naravno pomlajevanje MED Visage ter 
Dermapen, na programe za oblikovanje 
telesa MED CONTOR.

Več na www.sava-hotels-resorts.com
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CAMPUS SAVA PTUJ
PETEK • 13. 12. 2019 • 21:00
VSTOPNICE:  EVENTIMOVA PRODAJNA MESTA (Petrol, OMV,

Pošta Slovenije ...) in SPLETNA PRODAJA NA EVENTIM.SI

GOSTJE: 
 družinska praznovanja
 prijateljska druženja
 poslovna srečanja
 zaključki ob koncu leta...

Za zaključene 
družbe ali skupine 
lahko pripravimo 

menu po vaši želji.

02 788 00 28www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si 
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030 389 303 

Langusova ulica 8, Ptuj | www.milumed.si

太极拳

Predstavitev

in začetek vadbe: 

8.1.2020 (sreda)

ob 18:00

OŠ Mladika, PTUJ

Prijava: info@taiji.si

WWW.TAIJIQUAN-QIGONG.SI

ZDRAVO GIBANJE SKOZI VSE ŽIVLJENJE

TAIJIQUAN 
(TAI CHI CHUAN)

in QIGONG   
(CHI KUNG)

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si


